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Cód. 114392 
COLUMPIO INFANTIL 
Medida: 38x16 cm. Peso soportado 
50 kilos. Para niños de + 3 años. 

16,50€

Cód. 114394 
COLUMPIO INFANTIL 
Máximo 15 kilos.  
Medida: 37x36x42 cm. 

29,95€

Cód. 114395 
JUEGO INFANTIL BARRA 
Peso soportado 50 kilos. 
Para niños de + 3 años 
Medida: 58,5x24x3,4 cm. 

5,90€

Cód. 114396 
JUEGO INFANTIL ESCALERA 
Peso soportado 50 kilos. Para niños 
de + 3 años. Medida: 29x195 cm. 

9,95€

Cód. 114398 
JUEGO INFANTIL 
2 columpios y 1 caballito. Peso soportado 
50 kilos. Para niños de + 3 años. 
Medida: 2.69x1,53x1,95 m. 

184,95€

Cód. 114401 
TOBOGÁN INFANTIL 
Peso soportado 35 kilos. Para niños de 
+ 3 años. Medida: 1,80x0,96x1,05 m. 

114,95€

Cód. 114402 
COLUMPIO INFANTIL 
Peso soportado 15 kilos. 
1.65x1.15x1.20 m. 

79,95€
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Cód. 135739 
VENTILADOR DE TECHO WIFI  
CON LUZ LED INNOV 8 IBERIA 
Luz led y ventilador ultrasilencioso en un sólo dispositivo, 
controlable además desde nuestra App MUVIT IO, o si lo 
prefieres desde el mando a distancia. Compatible con 
ALEXA y HEY GOOGLE. Los asistentes te permitirán 
controlar tanto la luz led, como el ventilador. Tu salón o 
habitación ahora iluminados y a la temperatura óptima.

139€

Cód. 134214 
VENTILADOR INALÁMBRICO  
DE MESA TRISTAR 
Carga USB. Ventilador Ø16,5 cm. 
Funciones ajustables: 4. Batería 
4000 mAh. Tiempo de carga 4,5 h. 
Oscilante. Protección contra  
sobrecalentamiento. Potencia: 6 W. 

32,90€

Cód. 129956 
PURIFICADOR DE AIRE  
IONIZADOR LÍNEA PLUS 
Purificador ionizador con filtro  
antimicrobiano, filtros HEPA 13,  
fotocatalizador y carbón activado.  
Potencia ≤ 39 W. 3 potencias de flujo 
de aire. 4 cabezales generadores de 
iones. Bloqueo infantil. Panel táctil  
e indicador LED. Temporizador  
2, 4, 8 h. Nivel sonoro ≤ 40 dB.  
Superficie de trabajo: 25-30 m2.                                                                                                  

89,90€

Cód. 134192 
PURIFICADOR AIRE IONIZADOR 
PURE 75 PLUS LÍNEA PLUS 
Con filtro antimicrobiano, filtros HEPA  
13, fotocatalizador, carbón activado y 
lámpara UV antibacteriana. 4 cabezales 
generadores de iones. Panel táctil e  
indicador LED. 3 potencias de flujo de 
aire. Temporizador 12 h y modo noche. 
Nivel sonoro ≤ 40 dB. Potencia ≤ 39 W. 
Superficie de trabajo: 25-30 m2.                              

129,90€

Cód. 134193 
HUMIDIFICADOR DE AIRE 
AROMA 3.5 LÍNEA PLUS 
Humidificador ultrasónico, con 
capacidad de 300 ml/h. Depósito 
3,5 l, para 10 horas de uso.  
Nebulización ajustable. Difusor 
de aroma. Gran diseño y muy  
silencioso: ≤ 5dB. Aviso  
de falta de agua. Clase II. 

37,90€

Cód. 134194 
HUMIDIFICADOR DE AIRE 
AROMA 5 LÍNEA PLUS 
Humidificador ultrasónico, con capacidad 
de 300 ml/h. Depósito 5 l, 15 horas de 
uso. 2 niveles de nebulización. Vapor  
caliente y frío y niebla caliente con 
efecto antibacteriano. Difusor de aroma. 
Gran diseño y muy silencioso: ≤ 5dB y 
modo noche sin iluminación. Aviso de 
falta de agua. Clase II. 

72,90€

Cód. 135682 
VENTILADOR DE TECHO CRISTALRECORD 
Modelo 85-560-22-100. Potencia 45 W.  
5 aspas Ø59. 3 velocidades. Con luz. 

189€
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Ventiladores de Mesa y Suelo

VENTILADOR DE MESA

21,95€ 23,50€ 25,95€ 32,90€ 34,90€ 44,90€ 46,95€ 59,99€ 79,90€

VENTILADOR DE SUELO

24,95€ 34,95€ 39,90€ 44,90€ 64,95€ 79,90€ 104,95€ 129,99€ 169€

Cód. 134216 Cód. 135932

Cód. 99269 Cód. 104574 Cód. 96689 Cód. 116499 Cód. 99271

Cód. 82089 Cód. 134207

VENTILADOR DE MESA VIVAHOGAR 
Modelo Siroco. 2,5 W. Aspa de 15 cm.  
Alimentación de corriente USB.  
Cód. 118510  Azul.   Cód. 118511  Verde.  

11,50€

Cód. 104580 
VENTILADOR SUELO  
INDUSTRIAL VIVAHOGAR 
180 W. Ø 50 cm. 3 velocidades.  
Oscilante. 

69,95€
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Ventiladores de Techo

VENTILADOR DE TECHO

72,95€

46,95€ 59,95€ 65,99€ 65,99€ 65,99€ 65,99€

Cód. 104582

Cód. 99272

Cód. 135685

Cód. 135683 Cód. 135684

Cód. 135686

Cód. 135679

Cód. 134226

Cód. 135678 Cód. 135680Cód. 135681

Cód. 135677Cód. 135687 Cód. 134223

Cód. 134222

Cód. 134221Cód. 104583

159€ 189€ 199€

139€ 139€ 139€ 139€ 149€

219€ 259€
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Ventiladores de Pie

VENTILADOR DE PIE

24,95€ 29,90€ 42,90€ 42,90€ 51,90€ 51,90€

81,95€79,95€71,90€59,95€ 114,90€ 149,90€

Cód. 104578 Cód. 104579 Cód. 106737

Cód. 134209

Cód. 135664

Cód. 96733

Cód. 99268 Cód. 126454 Cód. 135891 Cód. 135930 Cód. 116500Cód. 121101
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Ventilación

De torre

Cód. 104581 
VENTILADOR TORRE  
OSCILANTE  
VIVAHOGAR 
45 W. 3 velocidades. 

42,95€

Cód. 126448 
VENTILADOR TORRE IÓNICO  
TWM 1009 ORBEGOZO 
107 cm. 3 velocidades. Pantalla  
Led. Bandeja para esencias.  
Mando a distancia. 

99,95€

Cód. 116439 
VENTILADOR PIE  
NEBULIZADOR HJM 
Para exterior. Aspas Ø 65 cm. 
Depósito 40 l. Area a cubrir 
30 m2. 3 velocidades.  
Oscilación automática 90º.  

299€

Cód. 118509 
VENTILADOR DE PIE VH118509 
CON NEBULIZADOR VIVAHOGAR 
80 W. Ø 40 cm. 3 velocidades, depósito 
de 2,5 l. Temporizador 8 h. Oscilante. 
Volumen máximo de niebla 250 ml/h. 
Con mando. 

110€

Cód. 99273 
VENTILADOR CLIMATIZACIÓN 
PIE NEBULIZADOR VIVAHOGAR 
Potencia 75 W. Ø 40 cm. 3 velocidades. 
Depósito de 3 l. Temporizador 7,5 h.  
Oscilante. Volumen máximo de niebla 
300 ml/h. 

84,95€

Cód. 135928 
VENTILADOR TORRE S&P 
45 W. 3 velocidades. Silencioso.  
Difusor rotativo. Temporizador 
de 2 h. Asa transporte.  

55,90€

Cód. 135964 
VENTILADOR TORRE  
3 EN 1 HJM 
Interior. 9V. 130x33x33 cm. 
Negro Glaziar.         

115,99€

VENTILADOR DE PARED

Cód. 129968 
VENTILADOR TORRE 
2 EN 1 HJM 

89,99€

124€78,95€34,95€
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Cód. 129953 
DESHUMIDIFICADOR HOGAR  
TD-C1410 TOYOTOMI  
Capacidad de deshumidificación 10l/24 h. 
Filtro de aire anti-bacterias/alérgico + filtro 
de carbón activo. Sensor de humedad y  
humidistato ajustable con regulación en  
pantalla LED. Superficie de uso: 40-65 m3. 
Temporizador on/off 24 horas. Función  
automática descongelación. Salida superior 
de ventilación con oscilación automática. 
Depósito de 2,5 l. con posibilidad de drenaje 
continuo y tubo 2 m. incluido. Refrigerante 
R-290 respetuoso con el medio ambiente. 
Tecnología Japonesa. 

154,95€

Cód. 129957 
CLIMATIZADOR EVAPORATIVO 
LÍNEA PLUS  
Ventilador y climatizador de aire frío por  
evaporación. Emisión de humedad y aire 
fresco, libera iones para el cuidado de su 
salud. Caudal de aire máximo de 1400 m3/h.  
Modo de ventilación y noche con  
3 velocidades. 16 litros de capacidad de  
depósito y un nivel sonoro de 55 dB. Con 
temporizador horario y mando a distancia. 

199,90€

Cód. 128627 
CLIMATIZADOR 
Climatizador por humidificación de ambiente. 
Potencia 80 W. Caudal 300 m3/h. Capacidad 
del depósito 4 l, temporizador de 7,5 h,  
3 velocidades. Con mando. Peso 4,2 kg.  
Dimensiones 28x25x58 cm. 

69,95€

Cód. 134208 
CLIMATIZADOR EVAPORATIVO ORBEGOZO  
3 funciones en 1: Climatizador, Purificador de aire  
y humidificador. Aletas direccionales oscilantes.  
Potencia: 65 W. Filtro. Depósito de agua extraíble  
10 l. Temporizador máx. 8 horas. 3 velocidades de 
ventilación. Fácil manejo. Control táctil. Luces Led. 
Práctico para mover con ruedas. Acumuladores  
de frío. Medidas (ancho x alto x fondo) mm: 
380x765x315. MANDO A DISTANCIA.  

159€

Cód. 134213 
CLIMATIZADOR REFRIGERADOR TRISTAR  
Funciones ajustables: 3. Velocidades: 900/1100/1300 rpm. 
3 modos diferentes de ventilación: normal, natural, sueño 
Temporizador 0,5-7,5 horas. Nivel sonoro: 61,71 dB. 
Oscilante 60º. Mando a distancia. Volumen del tanque  
de agua: 9 l. Potencia: 60 W. 

129,90€

Climatizadores / Deshumidificadores

Cód. 135665 
CLIMATIZADOR EVAPORATIVO MARSAN  
Para refrescar y calentar estancias de mediano  
tamaño (hasta 25 m²), que además también acaba  
con los molestos mosquitos y demás insectos.  
Consume solo 60 W en modo climatizador y 1500 W 
en modo calefacción, potente flujo de aire (1300 m³/h), 
mando a distancia con todas las funciones,  
3 velocidades, 2 rejillas auto-oscilantes. Modos:  
reposo (baja velocidad), natural y BOOST (20 min.), 
temporizador OFF hasta 8 h, COOL AIR: Función  
Humidificador, depósito de 5,5 l. Apto para añadir 
hielo, alarma de bajo nivel de agua, alarma de bajo 
nivel de agua, ruedas y asas de transporte,  
fácil limpieza y mantenimiento. 

239,90€

Cód. 130437 
DESHUMIDIFICADOR HOGAR  
TD-C1416 TOYOTOMI 
Capacidad de deshumidificación 16 l/24h. 
Filtro de aire anti-bacterias/alérgico.  
Sensor de humedad y humidistato  
ajustable con regulación en pantalla LED. 
Superficie de uso: 70-110 m3. Temporizador 
on/off 24 horas. Función automática  
descongelación. Salida superior de  
ventilación con oscilación automática.  
Depósito de 3,5 l. con posibilidad de drenaje 
y tubo 2 m incluido. Refrigerante R-290  
respetuoso con el medio ambiente.  
Tecnología Japonesa. 

204,95€
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Aire acondicionado

CLIMATIZACIÓN

CLIMATIZACIÓN

239,90€ 249€ 339€ 359,90€

399€ 420€ 479,90€
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Piscinas

Cód. 122338 
PISCINA SUPERFICIE OVALADA GRE 
Acero con aspecto madera. De la familia Pacific de Gre, con postes laterales, fácil de acoplar a cualquier jardín. 
De gran durabilidad y seguridad. Incluye una escalera de seguridad de 3x2 peldaños. Material: acero. Líner de 
PVC color azul. Filtro de arena de 3 m3/h que incluye skimmer, mangueras de conexión, racordería y arena sílex. 
Capacidad 14.550 l. Medidas: 500x300x120 cm. 

1.879€

Piscinas Paredes Metálicas 
 
Recubrimiento UV para proteccion de daños solares.  
Líner PREMIUM de PVC 0,4 mm. 
Ancho extra de 16 cm en los bordes que rodean la piscina. 
Con skimmer para mantener limpia la piscina. 
Reforzada con 0,4 mm las paredes laterales de hierro. 

PISCINA CHAPA BESTWAY   
HYDRIUM POLIÉSTER/PVC

REF. 
 

56574 

56384 

56586 

56369

FORMA 
 

CIRCULAR 

CIRCULAR 

OVALADA 

OVALADA

LONA 
 

SI 

SI 

SI 

SI

ESCALERA 
 

SI 

SI 

SI 

SI

DEPURAD. 
 

ARENA 

ARENA 

ARENA 

ARENA

MEDIDA CM 
 

360x120 

460x120 

 500x360x120 

610x360x120

REGALOCÓDIGO 
 
133262 
133263 
133264 
133265

Sombrilla

BOMBA DEPUR. 
 

3.028 l/h 

5.678 l/h 

3.028 l/h 

5.678 l/h

PVP 
 

1.149 € 

1.299 € 

1.499 € 

1.749,95 € 

 

SIST. DEPUR. 
 

2.271 l/h 

5.300 l/h 

2.271 l/h 

5.300 l/h

CAPACIDAD 
 

10.990 l. 

17.430 l. 

16.296 l. 

19.929 l.

Piscinas Paredes PVC 
 
La gama de piscinas estructurales de Intex aporta una apariencia clásica 
gracias a sus paneles de PVC con imitación a madera o grafito.  
Su estructura está formada: estructura metálica pintada para ser más  
resistente al óxido ensambladas unas con otras conforman una estructura 
rígida y estable donde descansa un líner compuesto de 3 capas de  
material plástico de primera calidad PVC- Poliéster que proporciona  
una excelente resistencia y mayor durabilidad. Incluye tapón de 
drenaje/vaciado para conectar una manguera a la hora de vaciarla.  
Su montaje debe realizarse en terrenos nivelados, estables y firmes.  
 

REF. 
 

26384NP

FORMA 
 

CIRCULAR

LONA 
 

SI

ESCAL. 
 

SI

COBERT. 
 

SI

DEPURAD. 
 

ARENA

MEDIDA CM 
 

478x124

CÓDIGO 
 
125962

BOMBA DEPUR. 
 

5.700 l/h

PVP 
 

1.650 €

SIST. DEPUR. 
 

4.000 l/h

CAPACIDAD 
 

16.805 l.

Cód. 130103 
PISCINA SUPERFICIE REDONDA GRE 
Imitación madera. Medidas Ø 350x120 cm. Incluye 
líner azul 30/100.  Filtro arena 4 m3/h. Escalera  
plataforma/seguridad. Medidas: 500x300x120 cm. 

1.269€



Piscinas Marco Metálico 
 
Cuentan con una estructura metálica formada por piezas ensambladas 
unas con otras aportando rigidez y pintadas para ser más resistentes al 
óxido. El líner está compuesto por 3 capas de material plástico de primera 
calidad PVC-Poliéster que proporcionan una excelente resistencia y  
durabilidad. Su terminado la convierte en un producto elegante. Incluye 
tapón de drenaje/vaciado para conectar una manguera a la hora de  
vaciarla. Su montaje en terrenos nivelados, estables y firmes. 

PISCINA PVC BESTWAY

REF. 
 

56474 

5611Z 

56670 

56456 

56441 

56629 

56710 

5611R 

56721 

FORMA 
 

RECTANG. 

RECTANG. 

RECTANG. 

RECTANG. 

RECTANG. 

RECTANG. 

OVAL 

OVAL 

RECTANG. 

COB. 
 

SI 

SI 

SI 

NO 

NO 

NO 

SI 

SI 

NO

ESCALERA 
 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

NO 

SI 

SI 

SI

DEPURAD. 
 

CARTUCHO 

CARTUCHO 

CARTUCHO 

CARTUCHO 

CARTUCHO 

CARTUCHO 

CARTUCHO 

CARTUCHO 

CARTUCHO

MEDIDA CM 
 

732x366x132 

640x274x132 

488x244x122 

412x201x122 

404x201x100 

282x196x84 

549x274x122 

610x366x122 

404x201x100

REGALOCÓDIGO 
 

99394 
133239 
120257 
75175 
99395 
115355 
133472 
133241 
129259

BOMBA DEP. 
 

9.463 l/h 

5.678 l/h 

3.028 l/h 

2.006 l/h 

2.006 l/h 

1.249 l/h 

5.678 l/h 

5.678 l/h 

2.006 l/h

PVP 
 

1.449,95 € 

1.399,95 € 

699,95 € 

699,95 € 

549,95 € 

359,95 € 

924,95 € 

1.199,95 € 

549,95 €

SIST. DEPUR. 
 

7760 l/h 

3974 l/h 

2195 l/h 

1817 l/h 

1817 l/h 

1060 l/h 

3974 l/h 

3974 l/h 

1817 l/h 

CAPACIDAD 
 

30.045 l. 

19.281 l. 

11.532 l. 

8.124 l. 

6.478 l. 

3.662 l. 

13.430 l. 

20.241 l. 

6.478 l. 

 

SERIE SWIM VISTA BESTWAY 

ULTRA XTR INTEX 

REF. 
 

56714 

56716 

56725 

FORMA 
 

OVAL 

OVAL 

CIRCULAR 

COB. 
 

SI 

SI 

SI

ESCALERA 
 

SI 

SI 

SI

DEPURAD. 
 

CARTUCHO 

CARTUCHO 

CARTUCHO

MEDIDA CM 
 

427x250x100 

549x274x122 

488x122 

REGALOCÓDIGO 
 
125219 
125220 
129261

BOMBA DEPUR. 
 

2.006 l/h 

5.678 l/h 

5.678 l/h

PVP 
 

559,95 € 

999,95 € 

699,95 €

SIST. DEPUR. 
 

1.817 l/h 

3.974 l/h 

3.974 l/h

CAPACIDAD 
 

7.250 l. 

13.430 l. 

19.480 l.

REF. 
 

26356NP 

26326NP 

FORMA 
 

RECTANG. 

CIRCULAR 

COB. 
 

SI 

SI

ESCAL. 
 

SI 

SI

DEPURAD. 
 

ARENA 

ARENA

MEDIDA CM 
 

549x274x132 

488x122 

CÓDIGO 
 
124570 
128729

BOMBA DEPUR. 
 

5.700 l/h 

5.700 l/h

PVP 
 

999 € 

850 €

SIST. DEPUR. 
 

3.700 l/h 

3.700 l/h

CAPACIDAD 
 

17.203 l. 

19.156 l.
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Piscinas

Sombrilla

Sombrilla

Cód. 129261

Cód. 128729

Cód. 133241 Cód. 129259Cód. 133472



Piscinas
Piscinas Marco Metálico STEEL 
 
Fácil instalación. Estructuras de metal resistentes al óxido.  
Paredes laterales tricapa de PVC y poliéster de alta resistencia. 
Vueltas de cuerda reforzada alrededor del revestimiento del fondo 
de la piscina para mantener las patas fijas en posición. 
Válvula de drenaje con control de caudal para facilitar el vaciado. 
La válvula se puede conectar a la manguera del jardín para vaciar 
el agua en un lugar alejado del lugar de instalación de la piscina. 

REF. 
 

56462 

56438 

5619D 

56950 

56420 

56418 

56416 

56408 

FORMA 
 

CIRCULAR 

CIRCULAR 

CIRC. PIEDRA 

CIRCULAR 

CIRCULAR 

CIRCULAR 

CIRCULAR 

CIRCULAR

COBERT. 
 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

NO 

NO 

NO

ESCAL. 
 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

NO 

NO 

NO

DEPURAD. 
 

CARTUCHO 

CARTUCHO 

CARTUCHO 

CARTUCHO 

CARTUCHO 

CARTUCHO 

CARTUCHO 

CARTUCHO

MEDIDA CM 
 

549x122 

457x122 

427x122 

427x107 

366x122 

366x100 

366x76 

305x76 

REGALOCÓDIGO 
 

99397 
95636 

135410 
133471 
115488 
95638 
99802 
99396

BOMBA DEPUR. 
 

5.678 l/h 

3.028 l/h 

3.028 l/h 

3.028 l/h 

2.006 l/h 

2.006 l/h 

1.249 l/h 

1.249 l/h

PVP 
 

699,00 € 

499,95 € 

459,00 € 

449,95 € 

439,95 € 

319,95 € 

194,95 € 

169,95 € 

SIST. DEPUR. 
 

3.974 l/h 

2.195 l/h 

2.195 l/h 

2.195 l/h 

1.817 l/h 

1.817 l/h 

1.060 l/h 

1.060 l/h

CAPACIDAD 
 

23.062 l. 

16.015 l. 

15.232 l. 

13.030 l. 

10.250 l. 

9.150 l.  

6.473 l. 

4.678 l. 
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Cód. 99397

Cód. 135410PISCINA BESTWAY

REF. 
 

26798NP 

26792NP 

26742NP 

26724NP 

FORMA 
 

OVALADA 

RECTANG. 

CIRC. GRIS MADER. 

CIRCULAR

COBERT. 
 

SI 

SI 

SI 

SI

ESCAL. 
 

SI 

SI 

SI 

SI

DEPURAD. 
 

CARTUCHO 

CARTUCHO 

CARTUCHO 

CARTUCHO

MEDIDA CM 
 

610x305x122 

488x244x107 

457x122 

457x107 

REGALOCÓDIGO 
 

128698 
124569 
134007 
124568 

BOMBA DEPUR. 
 

5.678 l/h 

3.785 l/h 

3.785 l/h 

3.785 l/h

PVP 
 

939,95 € 

649,95 € 

549,95 € 

469,95 €

SIST. DEPUR. 
 

4.466 l/h 

2.839 l/h 

2.839 l/h 

2.839 l/h

CAPACIDAD 
 

18.202 l. 

10.874 l. 

16.805 l. 

14.614 l. 

PISCINA INTEX

Cód. 130102  REDONDA  

1.149€ 
Cód. 130100  OVALADA   

1.649€

PISCINA SUPERFICIE 
BLANCA GRE 
Medidas: Ø 350x120 cm;  
incluye líner azul 30/100. 
Filtro arena 4 m3/h. Escalera  
plataforma/seguridad. 

Cód. 134007Cód. 128698

Soporte 
bebidas



Piscinas Aro Hinchable Superior 
 
Fácil instalación. Paredes laterales tricapa de PVC y poliéster de 
alta resistencia. El revestimiento está sujeto por un anillo superior 
hinchable. Elija una superficie nivelada, infle el anillo superior  
y los laterales de la piscina se elevarán a medida que se vaya  
llenando de agua. Válvula de drenaje con control de caudal para 
facilitar el vaciado. La válvula se puede conectar a la manguera 
del jardín para vaciar el agua en un lugar alejado del lugar  
de instalación de la piscina.  
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Piscinas

PISCINA CIRCULAR BESTWAY

REF. 
 

57416 

57376 

57274 

57270 

57450

ACABADO 
 

FLORES 

RATTAN GRIS 

AZUL 

AZUL 

AZUL

MEDIDA CM 
 

457x84 

396x84 

366x76 

305x76 

244x61

CÓDIGO 
 

133470 
129257 
64192 
64194 
64193

BOMBA DEP. 
 

2.006 l/h 

2.006 l/h 

1.249 l/h 

1.249 l/h 

1.249 l/h

PVP 
 

199,90 € 

149,00 € 

129,95 € 

94,95 € 

79,95 € 

SIST. DEPURADORA 
 

1.817 l/h 

1.817 l/h 

1.060 l/h 

1.060 l/h 

1.060 l/h

CAPACIDAD 
 

9.677 l. 

7.340 l. 

5.377 l. 

3.800 l. 

1.880 l. 

Cód. 129257

Cód. 133470 Cód. 64192

Piscina Familiar con Marco 
 
Fabricado con 3 capas de pvc reforzado. La capa media es una malla de poliéster 
laminado que le proporciona más fuerza y durabilidad. Estos materiales permiten el 
óptimo funcionamiento bajo condiciones extremas como rayos ultravioletas y cloro.

REF. 
 

56401 

56403 

56411 

56424 

5612F

MEDIDA CM 
 

221x150x43 

259x170x61 

300x201x66 

400x211x81 

274x66

CÓDIGO 
 

75158 
115489 
87152 
87153 

133261

BOMBA DEP.  CART. 
 

NO 

NO 

1.249 l/h 

1.249 l/h 

NO

PVP 
 

94,95 € 

119,95 € 

189,95 € 

259,95 € 

109,95 € 

SIST. DEPURADORA 
 

NO 

NO 

1.060 l/h 

1.060 l/h 

NO

CAPACIDAD 
 

1.200 l. 

2.300 l. 

3.300 l. 

5.700 l. 

3.221 l. 

Cód. 87152 Cód. 133261



14 Verano Piscinas 2022

Cubiertas y Lonas

CÓDIGO 
 

99557 

87170 

120055 

115344 

99558 

115345 

120056 

120057

FORMA 
 

RECTANGULAR 

RECTANGULAR 

CIRCULAR 

CIRCULAR 

CIRCULAR 

CIRCULAR 

CIRCULAR 

CIRCULAR

TAMAÑO (CM) 
 

375 x 175 

687 x 336 

210 

289 

356 

417 

462 

527

 TAM. PISCINAS (CM) 
 

404x201 y 412x201 

732x366 y 671x366 

244 

305 

366 y 396 

457 y 427 

488 y 457 

549

  PVP 
 

39,90 € 

79,90 € 

9,90 € 

14,90 € 

24,90 € 

39,90 € 

45,00 € 

69,90 € 

CÓDIGO 
 

128983 

115492 

64196 

87157 

FORMA 
 

CUADRADA 

CUADRADA 

CUADRADA 

CUADRADA

TAMAÑO (CM) 
 

274 x 274 

335 x 335 

396 x 396 

488 x 488 

 

PVP 
 

12,90 € 

14,90 € 

19,90 € 

23,90 € 

Cubiertas solares 
La cubierta flota sobre la superficie acuática para proporcionar  
aislamiento térmico.

Lonas para piscinas 
Recomendadas para proteger la base de las piscinas.

Ideales para mantener la piscina libre de basura.

CÓDIGO 
 

68385 

120053 

120054 

87162 

99555 

87163 

87171 

120052 

115342 

99560 

95648 

115343 

120051 

120050 

99562 

120259 

120262 

120263

FORMA 
 

CIRCULAR 

RECTANGULAR 

RECTANGULAR 

RECTANGULAR 

RECTANGULAR 

RECTANGULAR 

RECTANGULAR 

RECTANGULAR 

CIRCULAR 

CIRCULAR 

CIRCULAR 

CIRCULAR 

CIRCULAR 

CIRCULAR 

CIRCULAR 

OVAL 

OVAL 

OVAL 

TIPO DE PISCINA 
 

ARO SUPERIOR 

FAMILIAR 

FAMILIAR 

MARCO METÁLICO 

MARCO METÁLICO 

MARCO METÁLICO 

MARCO METÁLICO 

MARCO METÁLICO 

MARCO METÁLICO 

MARCO METÁLICO 

MARCO METÁLICO 

MARCO METÁLICO 

MARCO METÁLICO 

MARCO METÁLICO 

PAREDES METÁLICAS 

PAREDES METÁLICAS 

PAREDES METÁLICAS 

PAREDES METÁLICAS

TAMAÑO (CM) 
 

267 

340 x 230 

295 x 220 

224 x 154 

304 x 205 

410 x 226 

396 x 185 

264x174 

305 

366 

430 

470 

555 

493 

401 

269 x 179 

295 x 184 

418 x 230

COLOR 
 

AZUL 

AZUL 

AZUL 

AZUL 

AZUL 

AZUL 

NEGRO 

AZUL 

NEGRO 

NEGRO 

NEGRO 

NEGRO 

NEGRO 

AZUL 

NEGRO 

NEGRO 

NEGRO 

NEGRO

 TAM. PISCINAS (cm) 
 

244 

305 x 183 

262 x 175 

221 x 150 

300 x 201 

400 x 211 

404x201 y 412x201 

259 x 170 

305 

366 

427 

457 y 460 

549 

366 

396 y 360 

282 x 196 

300 x 200 

424 x 250

PVP 
 

8,95 € 

14,90 € 

15,90 € 

12,90 € 

16,90 € 

23,90 € 

39,95 € 

14,90 € 

12,90 € 

19,95 € 

22,90 € 

24,90 € 

45,00 € 

35,00 € 

37,95 € 

29,00 € 

25,00 € 

39,90 € 

Cód. DIRECTO 265 
CUBIERTA PISCINAS  
INVIERNO QUIMICAMP 
A medida. Color azul/negro. 
(Precio por metro lineal). 
(Consultar en tienda).

Cód. DIRECTO 266 
COBERTOR VERANO  
AIR -CAP QUIMICAMP 
400 micras. 
(Precio por metro lineal). 
(Consultar en tienda).

Cód. DIRECTO 267 
RIBETE PARA COBERTOR 
VERANO QUIMICAMP 
(Precio por metro lineal). 
(Consultar en tienda).

Cód. 135917 
ENROLLADOR LONA  
MÁSTIL REGULABLE  
QUIMICAMP 
Metálico.  
MADRIL - Ø 90 mm.  

280,50€
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Limpieza Piscinas

Cód. 126303 
LIMPIAFONDOS  
HIDRÁULICO GRE 
MX8: limpiafondos hidraulico 
con tecnología mecánica  
para piscinas de max. 12x6 m. 
Limpia fondo y paredes. 

479€

Cód. 116233 
LIMPIAFONDOS SUELO Y PARED AUTOMÁTICO  
DOLPHIN QUIMICAMP 
Ligero, pequeño y fácil de manejar. Liberación de agua rápida y sin suciedad. 
Recoge la suciedad fina y gruesa. Cepillado activo, elimina algas y bacterias.  
Cestillo de fácil limpieza. Reparación rápida y sencilla. Peso 6,3 kg.  

839,99€

Cód. 133373 
LIMPIAFONDOS AUTOMÁTICO SUELO PARED TIGER SHARK  
Recomendado para todo tipo de piscinas de hasta 12 m de largo. Longitud del 
cable: 16,76 m. Ciclo de programa: rápido de 1,5 h. y completo de 3 h. Alimentación 
eléctrica 220 V AC. Limpia suelos, paredes y línea de flotación. Filtra 17 m3/h.  
Cepillos de plástico o de espuma para cualquier tipo de superficie. Peso 10 kg.  

969,90€ 

Cód. 134144 
ROBOT SUELO  
TORNAX GRE 
Limpia sólo suelo, para  
piscinas de hasta 9x4 m. 
Filtro rígido con acceso  
por la parte superior. 

629€

Cód. 129977 
ROBOT SUELO Y PARED GRE 
Limpiasuelo y paredes, para piscinas con  
paredes rígidas de hasta 9x4 m. Filtro rígido 
con acceso por la parte superior. Gris/negro. 

699€

Cód. 133488 
LIMPIAFONDOS SUELO PISCINA 
DELUXE AUT ZX300 INTEX   

159,95€

Cód. 128696 
LIMPIAFONDOS PISCINA  
AUTOMÁTICO SUELO INTEX   

99,95€ 

Cód. 120534  
CLORONIZADOR  
BASE SALINA INTEX  
Salida cloronización 5 g/h. 
Caudal desde 2650-11355 l/h. 
Limpia con base salina  
cuidando el ambiente. 

199,95€ 

Cód. 135468 
CLORONIZADOR  
PISCINA INTEX  
Salida cloronización  
4 g/h. Limpia con 
base salina cuidando 
el ambiente.    

119,95€ 

Cód. 135469 
CLORONIZADOR  
PISCINA INTEX  
Salida cloronización 
12 g/h. Limpia con 
base salina cuidando 
el ambiente. 

259,95€ 

Cód. 134145 
ROBOT DE LIMPIEZA SUELO Y PARED GRE 
Gama Vortex. Con tecnología de aspiración ciclónica. 
Para piscinas de hasta 12x6 m. Limpia fondo, paredes 
y línea de flotación.  

999€

Cód. 134146 
ROBOT DE LIMPIEZA SUELO Y PARED GRE 
Gama Vortex. Con tecnología de aspiración ciclónica. 
Para piscinas de hasta 12x6 m. Limpia fondo, paredes 
y línea de flotación. Incluye carro de transporte. 

1.089€

Cód. 134148 
ROBOT LIMPIEZA  
SUELO Y PARED GRE 
Gama CNEXT para piscinas de hasta 
10x5 m. Cepillos Helix que recogen 
escombros más finos. Limpia fondo, 
paredes y línea de flotación.  

929€



16 Verano Piscinas 2022

Limpieza Piscina

Cód. 64245 
LIMPIAFONDOS CLIP 
METÁLICO QUIMICAMP 
Extrusionado en aluminio anodizado 
de 1 1/2, con horquilla en nailon.  
Anchura 335 mm. Acoplable a  
todas las pértigas con fijación clip. 

31,50€ 

Cód. 59274 
CEPILLO CURVO QUIMICAMP 
Fabricado en polímero reforzado,  
con 5 hileras de cerdas de nailon,  
para una mejor limpieza. Anchura  
de 45,72 cm. Fijación clip. 

6,90€ 

Cód. 59273 
LIMPIAFONDOS  
TRIANGULAR QUIMICAMP 
Fabricado en ABS. Cepillo de 
nailon rígido y duradero.  
Fijación clip. 

14,50€ 

Cód. 75404 
LIMPIAFONDOS BLAC MAGIC  
PISCINAS PORTÁTILES QUIMICAMP 
Limpiafondos de efecto ventury para  
piscinas elevadas, con mango, conectado  
a una mangera de riego. 

15,50€ 

Cód. 87977 
PÉRTIGA TELESCÓPICA  
QUIMICAMP 
Aluminio anodizado. Con  
fijación Clip de 1,22 a 2,44 m. 

12,50€  

Cód. 59272 
PÉRTIGA TELESCÓPICA 
QUIMICAMP 
Aluminio extensible hasta 3,60 m.  
Cierre de fijación exterior de alta 
calidad, antideslizante. 

15,90€ 

Cód. 80263 
LIMPIAFONDOS MEDIUM VAC GRE 
Kit de limpieza adecuado para piscinas 
autoportantes o elevadas. Limpiafondos 
de aspiración manual. Contiene:  
limpiafondos de aspiración manual con 
dos boquillas, una de ellas con cepillo + 
manguera 9 m. + pértiga de 6 secciones  
+ 3 piezas de conexión. 

46,90€

Cód. 88021 
LIMPIAFONDOS  
AUTOMÁTICO GRE 
Por aspiración. Se conecta  
al skimmer, compatible con  
bombas a partir de 1/3 CV. 

73,90€ 

Cód. 88020 
LIMPIAFONDOS CLASSIC  
VAC AUTOMÁTICO GRE 
Para piscinas enterradas  
y elevadas, bomba mínima  
de 3/4 CV. 

90,90€  

Cód. 88986 
KIT MANTENIMIENTO  
MULTIFUNCIONES BESTWAY 
Set para el cuidado y limpieza de  
las piscinas. Pértiga, red, aspirador,  
desinfectante, medidor de agua, un  
termómetro y parches para la reparación. 

49,95€ 

Cód. 75162 
KIT MANTENIMIENTO MULTIFUNCIONES BESTWAY 
Material plástico resistente a la corrosión. Mango ajustable de aluminio 
de hasta 279 cm. Multifunciones: skimmer de superficie,  
bomba de vacío para paredes y fondo. Incluye filtro. 

94,95€ 

Cód. 105047 
LIMPIAFONDOS MANUAL  
ELÉCTRICO A PILAS BESTWAY 
Absorbe la suciedad del fondo de la piscina, escalera  
y cualquier rincón donde los limpiafondos automáticos no llegan.  
No utiliza mangueras ni cables eléctricos. Mango telescópico.  
La suciedad se almacena en una bolsa.  

69,95€ 

Cód. 129972 
RECOGEHOJAS  
PISCINAS Q.P. 
Estructura robusta de polímero y malla 
duradera. Empuñadura de aluminio azul. 

6,25€ 

Cód. 129970 
RECOGEHOJAS  
PISCINAS Q.P. 
Fabricado en polímero de gran 
resistencia. Malla de poliéster. 

5,90€

Cód. 129971 
RECOGEHOJAS  
PISCINAS Q.P. 
Con estructura de polímero. 
Malla de poliéster. Pértiga 
de aluminio de 122 cm. 

11,50€ 

Cód. 129973 
CEPILLO Q.P. 
En polimero reforzado. 
Con 5 hileras de cerdas de 
mailón. Anchura 25,40 cm. 

4,90€
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Limpieza PiscinasCód. 97127   KIT MANTENIMIENTO DELUXE INTEX 
Recojehojas limpiafondos de absorción que se puede conectar a la depuradora. 
Cepillo para paredes. Con mango telescópico de 279 cm. 

64,95€

Cód. 119801  KIT MANTENIMIENTO INTEX 
Mango telescópico de 279 cm., requiere bomba 
INTEX mínimo de 3028 l/h. 

32,95€

Cód. 54252 
MANGUERA LIMPIAFONDOS  
PISCINA ESPIROFLEX 
Ø 38 mm. Autoflotante, muy flexible. 
Resiste a los rayos UVA, al frío  
y a la rotura. Tramo de 1,5 m. 

5,70€

MANGUERA PISCINAS  
AUTOFLOTANTE ESPIROFLEX 
Cód. 96180 8 m. Manguitos 38 mm. 

19,90€ 
Ø 38 mm. Con 2 manguitos.  
Flexible y resistente a los rayos UVA,  
al frío y a las roturas.  
Cód. 56482  Rollo 10 m.  24,50€ 

Cód. 51281  Rollo 12 m.   28,50€ 

Cód. 135717  Rollo 30 m.   69€ Cód. 135919 
MANGUERA PISCINA  
AUTOFLOTANTE QUIMICAMP  
500634 ABS Azul. 32 mm - 50 m. 

140,50€

SKIMMER PISCINAS 
QUIMICAMP 
Cód. 135912  Tapa redonda. 
Cód. 135913  Tapa cuadrada. 

32,50€

Cód. 133490 
CONECTOR MANGUERA 
INTEX   

5€

MANGUERA DEPURADORA BESTWAY 
3 m. de largo. Para las bombas  
del filtro y los filtros de la arena. 
Cód. 115348  Ø 32 mm.  
Sin conectores.   

14,95€ 
Cód. 115347  Ø 38 mm.  

19,95€

Cód. 115494 
CONECTOR MANGUERA  
DEPURADORA BESTWAY 
Para bombas con manguera  
de 1-1 / 2 pulg. (38 mm.) 
Fácil de instalar. 2 piezas.   

9,95€

Cód. 133489 
TOLDO PISCINA POOL CANOPY INTEX    

94,95€

Mangueras

Cód. 135915 
LIMPIAFONDOS  
MINIPISCINA  
QUIMICAMP  

160,50€

Cód. 135916 
LIMPIAFONDOS  
MINIPISCINA  
QUIMICAMP  

158,50€
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Mantenimiento Piscina

Cód. 64253 
ANALIZADOR CLORO/PH 
PISCINAS QUIMICAMP 
Kit de análisis para el CL y  
el PH del agua de la piscina. 

6,50€

Cód. 68702 
CLORO + ALGICIDA PISCINAS 
PORTÁTILES QUIMICAMP 
Tratamiento “duplex” para  
piscinas portátiles: ALBORAL  
PS RAPID y CATIGENE PS  
y para pequeñas piscinas  
sin depuradoras. 

9,99€

Cód. 64248 
CLORO + ALGICIDA  
+ DOSIFICADOR PISCINAS  
ELEVADAS QUIMICAMP  
Tratamiento completo para las 
piscinas elevadas, incluyendo  
algicida, alboral pastillas de 20 g. 
y dosificador para pastillas. 

12,90€

Cód. 75166 
DOSIFICADOR FLOTANTE 
BESTWAY 
Medida 16,5 cm., control de 
nivel de químico ajustable.  
No incluidas las tabletas. 

6,50€

Cód. 75170 
TIRAS TEST PH BESTWAY 
Para el análisis del PH, cloro y 
cal del agua de piscinas y spa. 

5,95€

Cód. 80246 
ANALIZADOR  
CLORO/PH PISCINAS 
QUIMICAMP 

20,50€

Cód. 100248 
ANTIALGAS CONCENTRADO 
10 LITROS NATUUR 
1,5 litros cada 50 m3 de agua. 
Mantenimiento: 0,5 litros cada  
50 m3 de agua por semana  
o bien 150 cc/100 m3 diarios. 

18,50€

DESINCRUSTANTE  
SUPERCONCENTRADO NATUUR 
Para eliminar y quitar incrustaciones  
fuertes, limpiar superficies y el vaso de  
la piscina de algas. Producto fuertemente 
ácido. No usar nunca ni en filtros, ni en  
tuberías o superficies metálicas.  

Cód. 100246   5 l.    12,90€ 

Cód. 100247   10 l.  24,50€

Cód. 135904 
ANALIZADOR CLORO 
PISCINAS AQUACHECK 
QUIMICAMP 
Libre PH alcalinidad. 

8,25€

Cód. 135920 
DESINCRUSTANTE  
ANTICAL QUIMICAMP  2 l. 

12,90€

Cód. 135921 
INVERNAJE LÍQUIDO 
SIN COBRE QUIMICAMP 

18,90€

Cód. 135906 
LIMPIADOR PISCINAS 
LÍNEA FLOTACIÓN  
QUIMICAMP  1 l. 

10,25€

Cód. 115349 
LÁMPARA PISCINA LED BESTWAY 
18 cm. 4 LEDs en 4 colores (amarillo, rojo, azul 
y verde). 7 modelos de luces intermitentes.  
Accionado por las baterías 3xAA (no incluidas). 
IP68 resistente al agua. Apagado automático 
después de una hora.  

19,95€ 

Cód. 75161 
LÁMPARA SOLAR FLOTANTE 
BESTWAY 
Encendido automático durante  
la noche, 8 h. de autonomía. 

14,95€ 

Cód. 120535  
FUENTE CON LUZ INTEX  
Leds en 4 colores, no requiere baterías  
ni conexión eléctrica, se conecta  
a una depuradora de 3785 - 11355 l/h.

43€ 

Cód. 120537  
LÁMPARA SOLAR 
FLOTANTE INTEX  
Solar, 2 luces: estática o 
cambio suave de color. 

29,95€

Cód. 135902 
LÁMPARA LED  
PARA PISCINAS QUIMICAMP   
Con mando. Led color. 

90,50€

Cód. 135914 
LÁMPARA PISCINA 
LED QUIMICAMP 
ABS. Color blanco. 

58,50€
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Mantenimiento Piscina

          REGULADORES DE PH 
     PH+                       PH- CLORO CHOQUE CLORO LENTO 3 ACCIONES 5 ACCIONES 10 ACCIONES ANTIALGAS FLOCULANTE

CÓDIGO 
 
DISPONIBLE  
 
PVP 
 
PVP/Kg./l. 
 
FORMATO 
 
 
DOSIS 
 
 
¿PARA? 
 
 
 
¿CUÁNDO? 
 
 
RESULTADO

100242 - 71867 

 

6 litros - 6 litros 

 

10,99 €  12,50 € 

 

1,83 € - 2,08 € 

 

LÍQUIDO 

DILUÍDO 
 

300 ml. a 1 l.  

por cada 50 m3 

 

Obtener un nivel de PH 

entre 7,2 y 7,6. 

 

A diario. 

 

 
PH ideal para la piel y 
los ojos. Instalaciones 

en perfecto estado.

100245  

 

6 litros  

 

11,25 € 

 

1,88 €  

 

LÍQUIDO 

DILUÍDO 
 

300 ml. a 1 l.  

por cada 50 m3 

 

Obtener un nivel de 

PH entre 7,2 y 7,6. 

 

A diario. 

 

 
PH ideal para la piel y 
los ojos. Instalaciones 

en perfecto estado.

59267 - 100249 - 87973 

 

0,5 Kg. - 5 Kg. - 5 Kg. 

 

8,90 €  35,90 €  32,50 €  

 

17,80 € - 7,18 € - 6,50€ 

 

GRANULADO 

DOSIFICADOR/SKIMER 
 

De 15 a 30 g. por cada 10 m3 

1 pastilla por cada 10 m3 

 
Desinfectar rápidamente y 
destruir los organismos,  

hongos y bacterias. 
 

A principios de temporada. 
después de condiciones  
climáticas extremas. Uso  
intensivo de la piscina. 

Agua limpia y libre  

de posibles contagios.

100244 

 

5 kilos 

 

29,50 € 

 

5,90 € 

 

GRANULADO 

DOSIFICADOR/SKIMER 
 

De 15 a 20 g. por  
cada 10 m3 

1 tableta por cada 10 m3 

 
Desinfectar  

permanentemente. 

 

A diario. Cada 7 días. 

Mantenimiento piscina. 

 

Agua limpia y libre  

de posibles contagios.

100240 

 

5 kilos 

 

29,50 € 

 

5,90 € 

 

TABLETAS 200 G. 

DOSIFICADOR/SKIMER 

 
1 tableta por cada  

20 m3 

 
 

Cloro rápido +  
Antialgas + Floculante.  

 

Cada 7 ó 10 días. 

Mantenimiento piscina. 

 

Agua desinfectada,  

sin algas, cristalina.

100239 - 59266 - 116230 

 

5 Kg. - 5 Kg. - 10+3 Kg. 

 

29,50€  32,50€  73,50€  

 

5,90 € - 6,50 € - 5,65 € 

 

TABLETAS 200 G. 

DOSIFICADOR/SKIMER 

 

1 tableta por cada  
20 m3 

 
Desinfectante + Antialgas  

+ Floculante + Corrector PH 
+ Antical. 

 
Cada 7 ó 10 días. 

Mantenimiento piscina. 

 

Agua desinfectada,  

sin algas, cristalina.

71877 

 

5 Kg. 

 
41,90 € 

 

8,38 € 

 

TABLETAS 200 G. 

DOSIFICADOR/SKIMER 

 

1 tableta por cada  
35 m3 

 
Desinfectante + Algicida  

+ Floculante + Estabilizante 
+ Corrector PH  

+ Bactericida + Abrillantador 
+ Antical + Clarificante.  

Cada 7 ó 10 días. 

Mantenimiento piscina. 

 

Agua desinfectada,  

sin algas, cristalina.

100241 - 87976 

 

5 litros - 5 litros 

 

9,50€    20,50€ 

 

1,90 € - 4,10 € 

 

LÍQUIDO 

DILUÍDO 

 

50 cl. por cada 100 m3 

 

 

Prevenir la aparición 

de algas.  

 
Cada semana. 

Mantenimiento piscina. 

 

 

Agua sin algas.

100243 - 68706 

 

5 litros - 5 litros 

 

10,50€  11,50€ 

 

2,10€ - 2,30€ 

 

LÍQUIDO 

DILUÍDO 

 

50 cl. por cada  

100 m3 

 

Eliminar partículas  

en suspensión 

 
Mantenimiento  

piscina. 

 

 

Agua cristalina.

Cód. 135901 
FLOCULANTE  
SAQUITOS  
QUIMICAMP  

9,90€

Cód. 135903 
REDUCTOR PH LÍQUIDO 
AGUA ALCALINA  
QUIMICAMP 
Garrafa de 5 l.   

10,50€

Cód. 135910 
REDUCTOR PH LÍQUIDO 
QUIMICAMP 
Líquido sulfúrico 15%.  
Garrafa de 10 l. 

15,50€

Cód. 135727 
FLOCULANTE  
MINIPISCINA HIPOOL 
PQS 
Clarifica el agua al unir las 
partículas en suspensión, for-
mando otras de mayor tamaño 
que serán capturadas por el 
equipo de filtración. 1 Kg. 

3,90€ 

Cód. 135724 
CLORO PISCINA HIPOOL 
MINIPISCINA PQS 
Cloro 5 acciones en pastillas 
de 20 g de disolución lenta. 
Desinfección, alguicida,  
floculante, estabilizador del 
nivel de cloro y mantenedor 
del nivel de Ph. 1 kg. 

11,90€

Cód. 135725 
CLORO PISCINA HIPOOL 
CHOQUE MINIPISCINA 
PQS 
Para el tratamiento de arranque 
o choque, basándonos en su 
rápida acción, gracias a las  
características químicas  
de su molécula. 1 Kg. 

13,90€

Cód. 135726 
ANTIALGAS  
MINIPISCINA HIPOOL 
PQS  
Efecto alguicida, clarificante  
y floculante. Exento de cloro. 
No deja residuos. No produce 
espuma. Alta solubilidad.  
1 Kg. 

5,90€

Cód. 71881 
CLORO 3 ACCIONES 
GRANULADO  
QUIMICAMP 
Tratamiento completo para 
piscinas granulado.  
Desinfección, alguicida  
y floculante. 5 kg.  

30,90€

Productos Químicos de Mantenimiento

CLORO SUN POOL 
Tratamiento completo en un solo producto. Colocar 2 tabletas 
en los skimmers por cada 50 m3 de agua: reponer según  
consumo (6-7 días). Tabletas de 200 g. 5 kg.  
Cód. 96595  3 ACCIONES 
Cód. 96596  5 ACCIONES  Aguas muy duras o difíciles. 

27,50€



20 Verano Piscinas 2022

Mantenimiento Piscina

Cód. 99797  
FILTRO SUPERFICIE 
BESTWAY 
Se monta en la pared de 
la piscina. Se conecta a la 
depuradora para limpiar. 

23,50€

Cód. 68774 
BOMBA CENTRÍFUGA MONOFÁSICA  
MOD. BRAVÍA QUIMICAMP 
0,8 CV. Hasta 9000 l/h. Autoaspirante, 
cuerpo de bomba de un solo bloque en  
polipropileno, eje en acero AISI 420 y  
cierre mecánico soldado por ultrasonidos. 

177,50€

Cód. 95647  
BOMBA PARA VACIADO BESTWAY 
3.028 l/h. Fácil.  Con manguera de 5 m. 

69,95€

Cód. 106003 
EQUIPO FILTRACIÓN  
MONOBLOC QUIMICAMP 
Para piscinas elevadas. Inyectado 
en prolipropileno. 1 HP. 

674,99€

CÓDIGO 
 
87165 
87166 
87164 
104520 
79208 
78812 
120264

BOMBA DEPURAD. 
 

1.249 l/h. 
2.006 l/h. 
3.028 l/h. 
3.785 l/h. 
5.678 l/h. 
5.678 l/h. 
9.463 l/h.

MARCA 
 

BESTWAY 
BESTWAY 
BESTWAY 

INTEX 
INTEX 

BESTWAY 
BESTWAY

SIST. DEPURADORA 
 

1.060 l/h. 
1.817 l/h. 
2.195 l/h. 
2.839 l/h. 
4.466 l/h. 
3.794 l/h. 
7.760 l/h.

CÓD. CARTUCHO 
 

68387 

68388 

78820 

105046

PVP  
 

6,95 € 

7,50 € 

4,50 € 

7,95 €

PVP  
 

44,95 € 
54,95 € 
59,95 € 
64,95 € 

114,95 € 
114,95 € 
164,95 €

Depuradora de Cartucho 
- La filtración por medio del cartucho asegura una mejor  
  calidad y un óptimo rendimiento del proceso de filtración. 
- Su instalación y utilización es muy fácil. 
- Para resultados óptimos de limpieza, recomendamos   
  que sustituya los filtros tras dos semanas de uso.

Cartuchos

EQUIPO FILTRACIÓN MONOBLOC QUIMICAMP 
Cód. 68772  Filtros Ø300. Bomba sin prefiltro. Válvula  
4 vías. Caudal 6 m3/h. 1/4 HP. 0,33 CV. Hasta 4000 l/h.    

199,90€ 
Cód. 71875  Filtros Ø400. Bomba con prefiltro. Válvula  
6 vías. Caudal 7 m3/h. 1/3 HP. 0,50 CV. Hasta 7000 l/h.    

319,99€ 
Cód. 71876  Filtros Ø500. Bomba con prefiltro. Válvula  
6 vías. Caudal 9 m3/h. 3/4 HP. 0,80 CV. Hasta 9000 l/h.    

449,99€

BOMBA MONOFÁSICA  
QUIMICAMP  Autoaspirante.  
Cód. 135905  1 Hp.  

179€ 
Cód. 135911  1,5 Hp.  

230,50€

CÓDIGO 
 

124571 
124572 
125741 
124819 
125743 
128981 
 

BOMBA DEPURAD. 
 

5.700 l/h. 
7.900 l/h. 
3.028 l/h. 
5.678 l/h. 
8.327 l/h. 
11.335 l/h.

MARCA 
 

INTEX 
INTEX 

BESTWAY 
BESTWAY 
BESTWAY 
BESTWAY

SIST. DEPURAD 
 

4.000 
6.000 
2.271 
5.300 
6.813 
8.327

PVP  
 

189,95 € 
249,95 € 
149,95 € 
229,95 € 
259,95 € 
309,95 €

Depuradora de Arena 
El sistema de depuración por arena es uno de los métodos más indicados para mantener 
el agua limpia y cristalina. No sólo es un método económico, ecológico y efectivo sino  
que además tiene un mantenimiento muy sencillo, necesitando el cambio de la arena  
tras largos períodos de utilización. Con válvulas de 6 posiciones y manómetro.  
Depósito de filtrado anti-corrosión, duradero.

Cód. 115350  
CALENTADOR AGUA 
PISCINA BESTWAY 
1,10 x 1,71 m. Compatible 
con la bomba del filtro y  
el filtro de la arena y con 
todas las piscinas sobre  
el suelo. Aumenta la  
temperatura del agua en  
3 - 5ºC, dependiendo de  
la condición del tiempo. 

74,95€

Cód. 95649 
CALENTADOR AGUA PISCINA BESTWAY 
Conexión a la depuradora. Aumenta la  
temperatura 0,5ºC/hora (dependiendo del  
volumen total de la piscina). Máxima  
temperatura de salida 40ºC. 

149,95€
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Accesorios Piscina

Cód. 110407 
DUCHA JARDÍN 
CON TRÍPODE 
NATUUR 
Trípode de 
metál/plástico, 
175-229 cm. 

18,95€

Cód. 106001 
DUCHA JARDÍN 
SOLAR QUIMICAMP 
Proporciona gran cantidad 
de agua caliente durante 
todo el día. Grifo de agua 
caliente y fría. Cuerpo de 
ducha en PVC. Instalación  
fácil y muy rápida (por  
pletina y tornillos) 2,02 m. 

151,50€

Cód. 106002 
DUCHA JARDÍN  
SOLAR CON LAVAPIÉS 
QUIMICAMP 
Proporciona gran cantidad 
de agua caliente durante 
todo el día. Grifo de agua 
caliente y fría. Cuerpo de 
ducha en PVC. Instalación 
fácil y muy rápida (por  
pletina y tornillos) 2,10 m. 

224,90€

Cód. 71870 
DUCHA SOLAR  
QUIMICAMP 
Para ducharse  
con agua caliente. 
Sin instalación. 23 l. 
Cuerpo de plástico 
inalterable. 

179,90€

Cód. 135907 
DUCHA  
PISCINA 
QUIMICAMP 

188,90€

ESCALERA PARA PISCINAS 
BESTWAY 
Tubo galvanizado resistente  
y peldaños de plástico reforzado. 

Cód. 115356  84 cm. 46,95€ 

Cód. 75160  107 cm. 69,95€ 

Cód. 95645  132 cm. 119,95€

Cód. 120058  
ESCALERA PARA PISCINAS 
BESTWAY  122 cm. 

94,95€

Cód. 135933 
BARANDILLA QUIMICAMP 
Para a tornillar 

287,90€

Cód. 135721 
ESCALERA PISCINA  
ACCESO FÁCIL GRE 
3 peldaños. Peldaño 
metálico fácil acceso. 
Acero inoxidable. 

479€

ESCALERA 
QUIMICAMP 
Cód. 135908   
3 peldaños. 

179,90€ 

Cód. 135909   
4 peldaños. 

195,90€

Cód. 75171   
SUELO PISCINAS EVA BESTWAY 
8 piezas encajables. Azul. 50x50 cm. 

13,90€

Cód. 133476 
SUELO PISCINAS EVA  
BESTWAY 
9 piezas encajables. 78x78 cm. 

35€

Cód. 54342 
PINTURA PARA PISCINAS  
ANTIDESLIZANTE TITAN 
Pintura al agua mate especial para piscinas 
de cemento u hormigón tanto exteriores como 
interiores. Con conservante de la película 
frente a las algas. 4 l. Color azul.

28,95€ 48,95€
Cód. 18075 
PINTURA PARA  
PISCINAS SIRENA TITAN 
Pintura especial de secado rápido 
para piscinas de cemento u hormigón 
tanto exteriores como interiores. 4 l. 
Color azul.

Escaleras Piscina

Duchas
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Piscinas

Cód. 87155 
PISCINA PORTÁTIL MY 
FIRST FRAME BESTWAY
122x122x30,5 cm. 365 l. 

29,95€

Cód. 75157 
PISCINA AUTOPORTABLE BESTWAY 
152x38 cm. Capacidad 477 l. Paredes de  
3 líneas separadas de poliéster y PVC.  

25€

Cód. 95634 
PISCINA FAMILIAR FONDO MAR  
BESTWAY Hinchable. 262x157x46 cm. 

34,95€

Cód. 99387  
PISCINA HINCHABLE PECES  
FLOTADOR Y PELOTA BESTWAY 
Ø122x20 cm.     

11,95€

Cód. 95633 
PISCINA HINCHABLE FANTASTIC 
AQUARIUM BESTWAY  
Hinchable. Incluye pulpo, peces, delfin  
y estrellas. 239x206x86 cm. 

49,95€

Cód. 79212 
PISCINA FAMILIAR CON ASIENTOS INTEX 
Con 2 reposabotellas. 229x229x66 cm. 

59,95€

Cód. 95635 
PISCINA FAMILIAR MAR RECTANGULAR  
BESTWAY Hinchable. 305x183x56 cm. 

47,50€

Cód. 124558 
PISCINA INFANTIL  
DINOSAURIO INTEX 
PVC. 249x191x109 cm.      57,95€

Cód. 133469 
PISCINA HINCHABLE 
INFANTIL OCTOPOOL 
CIRCULAR BESTWAY  
PVC. 274x76 cm. 

69,95€

Cód. 133256 
PISCINA HINCHABLE  
SPLASH & LEARN 523 
BESTWAY  120x117x46 cm.  

19,95€ 

Cód. 133257 
PISCINA FAMILIAR SUMMER DAYS 
BESTWAY  Hinchable. 241x241x140 cm.  

49,95€

Cód. 133258 
PISCINA FAMILIAR TROPICAL PARADISE 
BESTWAY  Hinchable. 231x231x51 cm. 

49,95€

Cód. 133259 
PISCINA FAMILIAR SUNSATIONAL 
BESTWAY  Hinchable. 305x274x46 cm.  

49,95€

Cód. 128699 
PISCINA HINCHABLE  
TOBOGÁN DINOLAD 
INTEX 
302x229x112 cm.                            

79,95€

Cód. 128700 
PISCINA HINCHABLE REDONDA  
FAMILIAR INTEX  229x218x79 cm. 

64,95€
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Ocio, diversión...

PORTERÍA BESTWAY 
Cód. 70690  
1 balón. 137x64x71 cm. 

12,95€

 
Cód. 78816 
2 balones. 213x122x137 cm. 

35,95€

Cód. 70691  
RED VOLEY BESTWAY 
243x63 cm. Balón Ø 41 cm. y parches 
de reparación. 

11,95€

Cód. 86784 
CANASTA FLOTANTE 
Hinchable, 67x55 cm. 
Incluye pelota.  

6,95€

Cód. 133480 
TABLA SURF HINCHABLE OCÉANA 
BESTWAY  Convertible.  
305x84x12 cm. 

325€

Cód. 133481 
KAYAK HINCHABLE CON BOMBA 
Y REMOS COVE BESTWAY  
Azul. 275x81 cm.  

99,95€

Cód. 133482 
KAYAK HINCHABLE CON BOMBA 
Y REMOS LITE-R BESTWAY 
Naranja. 321x88 cm.  

149,95€

Cód. 86791 
TUMBONA RECLINABLE 
INTEX   180x135 cm.  

38,95€

Cód. 98856 
TUMBONA HINCHABLE 
PISCINA INTEX  
Reclinable. Medidas: 188x99 cm. 

30€

Cód. 133484 
SILLÓN HINCHABLE COMFI 
CUBE BESTWAY  
152x127x76 cm. 

29,95€

Cód. 133255 
JUEGO PISCINA  
ROCIADOR JUMBO  
GIRAFFE BESTWAY  
142x104x198 cm. 

34,95€ 

Cód. 128940 
DIANA HINCHABLE 
JUEGO JARDÍN BESTWAY  
157x107x157 cm. 

64,95€

Cód. 133493 
JUEGO RAINBOW  
CLOUD SPRINKLER 
HINCHABLE INTEX  3x109x18 cm. 

59,95€
Cód. 133495 
JUEGO ACTION SPORTS  
HINCHABLE INTEX 325x267x102 cm. 

89,95€

Cód. 113637 
TOBOGÁN JUEGO 
HINCHABLE INTEX 
333x206x117 cm. 

134,95€

Cód. 135738 
PARCHE AHUYENTADOR  
MOSQUITOS DIBUJOS 
OSCA CONNECT  

0,99€

Cód. 133474 
SOPORTE BEBIDA 
PISCINA BESTWAY  
17,5x10x4 cm. 

5,95€ 

Cód. 128982 
TERMÓMETRO  
PISCINA BESTWAY  
Animales surtidos. 

6,95€



Cód. 128237 
TUMBONA DE JARDÍN 
64x193 cm. Reclinable. Hierro 
textileno. Blanco/azul. 

84,95€
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Playa & Jardín

Cód. 128931 
SILLA CAMA PLAYA BAJA ALCO 
Aluminio Fibreline 2x1. Posabrazos  
bicomponente. Multiposición. 
Azul/blanco. 

50,90€

Cód. 128932 
SILLA CAMA PLAYA ALTA ALCO 
Aluminio Fibreline 2x1 bicomponente. 
Multiposición. Azul/blanco. 

53,90€

Cód. 128933 
SILLÓN PLAYA FIJO ALCO 
Sillón fijo seguridad aluminio. 
Fibreline 2x1 bicomponente. 
Respaldo alto. Azul/blanco. 

41,50€

Cód. 128934 
HAMACA PLAYA ALCO 
Tumbona aluminio. Fibreline 2x1  
bicomponente. Multiposición. 
Azul/blanco. 

58,90€

Cód. 62087   
SILLA PLAYA ALCO  
Propileno. Blanca. 

15,50€ 

Cód. 124546 
SILLÓN FIJO ALTO  
PLAYA ALCO 
Abierto: 78x56x59 cm. 
Peso 2,60 kg. 

19,90€

Cód. 124547 
SILLA PLAYERA  
ALTA ALCO 
Abierta: 56x32x32 cm. 
Peso 1,60 kg. 

13,90€

Cód. 124548 
TABURETE PLAYA  
ALTO ALCO 
Abierto: 37x42x38 cm. 
Peso 1,17 kg. 

8,50€

PLAYA ALCO 
Fibreline. Acero lacado blanco.

PLAYA ALCO 
Fibreline- aluminio. Azul verdoso. 

Cód. 88493 
CAMA PLAYA ALCO 
Cama sin muelles.  
Medidas 30x67x191 cm. 

69,90€

Cód. 88492 
SILLÓN FIJO ALCO 
Sillón fijo seguridad.  
Medidas: 78x57x57 cm. 

27,90€

Cód. 119802 
SILLA CAMA PLAYA  
BAJA CON ASA ALCO  
Pata trasera plegable. Silla  
abierta 82x62x61 cm. Peso 2 kg. 

30,90€

Cód. 119805 
SILLA PLAYA ALTA  
CON ASA ALCO 
Respaldo bajo. Silla abierta 
92x65x65 cm. Peso 3,50 kg. 

37,90€

Cód. 88490 
HAMACA PLAYA ALCO  
Medidas: 101x65x63 cm. 

39,50€

Cód. 124545 
SILLA PLAYA CAMA 
ALTA CON ASA ALCO 
Medidas silla abierta: 
92x65x65 cm. Peso 3,5 kg. 

40,50€

Cód. 79559 
TUMBONA PLAYA 
5 POSICIONES ALCO 
Aluminio oval 40x20 mm. 

81,50€

Cód. 79560 
TUMBONA RELAX JARDÍN ALCO  
Relax. Aluminio. Tubo oval 40x20 mm.  
5 posiciones. 

93,50€



Cód. 100603 
CARRO PORTASILLAS 
PLAYA JUINSA 
Aluminio. 52x37x105 cm. 

59,95€
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Aire libre

SOMBRILLA PLAYA NATUUR 
Ø180 cm. Diseño realista. Tela Oxford. 
Cód. 118889  NARANJA 
Cód. 118890  KIWI 
Cód. 118891  SANDIA 

9,95€

Cód. 130037 
SOMBRILLA 
PLAYA JUINSA 
Diámetro 200 cm. 
Nailon. 

16,90€

Cód. 133487 
CORTAVIENTOS PLAYA 
QUICK 2 BESTWAY 
Verde. 120x200x90 cm.  

29,95€

Cód. 135691 
Medidas 80x60 cm. 

41,50€

Cód. 135692 
Medidas 160x60 cm. 

77,90€

Cód. 135689 
Medidas 55x34 cm. 

27,90€

Cód. 135690 
Medidas 72x51 cm. 

37,50€

Cód. 135329 
SILLA FIJA PLEGABLE 
ALCO 
Aluminio/Textileno. 1,5 cm. 

36,50€

Cód. 135323 
TUMBONA MULTIPOSICIONES 
ALCO 
Medidas: 68x67x16 mm. Plegable. 
Aluminio/Textileno.  

87,50€

Cód. 135327 
TUMBONA 5 POSICIONES ALCO 
Medidas: 94x61x16 mm. Plegable.  
Aluminio/textileno. 5 posiciones.  
Acolchado 3 cm. 

73,99€

Cód. 135328 
SILLA PLEGABLE  
MULTIPOSICIONES ALCO 
Plegable. Acolchada 3 cm.  
Alumino/Textileno.   

51,50€

Cód. 133486 
CORTAVIENTOS PLAYA 
GROUND 2 BESTWAY  
Verde. 200x120x95 cm. 

17,95€

MESAS CAMPING PLEGABLES ALCO
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Conservación aislamiento frío 

Cód. 120322 
PLEGABLE CON RUEDAS 
BE COOL    
30 l. Mantiene el frío hasta  
24 h. aprox.  

25,90€

Cód. 105725 
NEVERA RÍGIDA MIK 
42 l. Material  B.P. Soplado. Color azul. 

29,99€

Cód. 75134 
NEVERA RÍGIDA 10 L CAMPOS 
Muy resistente y ligera, portátil,  
perfecta para llevar a la playa. 

11,25€

NEVERA RÍGIDA CAMPOS  
Material  B.P. Soplado. Color azul. 

Cód. 75135   16 l.  12,50€ 

Cód. 75136   24 l.  13,25€ 

Cód. 96101   29 l.  16,99€

Cód. 129314 
TERMO LÍQUIDOS  
PINNACLE TPX-2090  
Con grifo. Con asa. Azul. 

41,90€

NEVERA NATUUR  
Cód. 98579  3 l + portabotella.  
18,5x9,5x22 cm.       6,95€ 

Cód. 98580  5 l.  
22,5x15x17,5 cm. 12,50€ 

Cód. 98578  Tipo bolso. 15 l.  
25x22,5x35 cm. 15,50€ 

Cód. 98581  12 l.  
28x18x35 cm. 21,50€ 

Cód. 98582  15 l.  
29x22x32.5 cm. 21,50€

NEVERA CAMPING FLEXIBLE  
CAMPINGAZ  
Revestimiento exterior poliéster 600 deniers. 
Aislamiento de espuma PE de 6 mm. Fondo 
de PVC reforzado negro. Correas ajustables.  
Cód. 135715 Bolso Urban Picnic 18 l.  
Rendimiento: 6 h (a 32°C).  

25,90€ 
Cód. 105628  Mochila isoterma 30 l.  
Rendimiento: 7 h (a 32°C).  

28,90€ 

NEVERA CAMPING  
FLEXIBLE NATUUR  
Beige.  
Cód. 118517  5 l.  
22x14x19 cm. 

11,95€ 
Cód. 118516  15 l.  

16,95€ 

Cód. 118518  12 l.  
28x18x35 cm. 

24,95€

Cód. 135189 
NEVERA RÍGIDA SP BERNER 
5 l. Nuevo formato más pequeño para 
transportar fácilmente. Asa ergonómica. 
6 horas de retención de frío.  

9,50€

NEVERA CAMPING FLEXIBLE 
CAMPINGAZ 
Capacidad 15 l. Botellas de 1,5 l.  
colocadas en vertical. Aislamiento  
espuma de polietileno expandido  
EPE de células cerradas 6 mm.  
Conservación frío hasta 10 h.  
Cód. 96078  Color azul. 
Cód. 96079  Color rojo.    11,90€

NEVERA FLEXIBLE PORTÁTIL  
FLOD`N CAMPINGAZ 
Cierre de cremallera. Correas ajustables. Plegable.  
1 bolsillo de cremallera frontal. Aislamiento de espuma 
de polietileno expandido EPE de células cerradas.  

Cód. 96072  BOTELLA 1,5 l.      9,90€ 
Cód. 96077  5 l.  
2 trabillas para ajustar a la bici.  11,90€ 
Cód. 96074  10 l.                       15,90€ 

Cód. 96075  20 l.                       19,90€ 

Cód. 135713  30 l.                     22,90€ 

Cód. 135714   

MOCHILA 14 l.   
3 botellas de 1,5 l.   
31x42x13 cm.  

24,50€ 

NEVERA NATUUR   
FUNNY IS SMART 
Cód. 128953  22x11x22 cm. 
Cód. 128954  20x15x18 cm. 

9,95€ 

Cód. 128955 
2 COMPARTIMENTOS 
22x17x18 cm. 

12,95€
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Neveras Camping

Cód. 115586 
NEVERA RÍGIDA CAMPING  
TPX-6003 PINNACLE 
45 l. Con ruedas. Asa lateral tipo carrito. 
Grosor térmico de 3,8 cm., permite 
mantener el hielo hasta 3 días.  
Medidas: 59x38x43 cm.  

119,90€

Cód. 115584 
NEVERA RÍGIDA CON ASA  
PINNACLE  11 l.  
Grosor térmico de 2,4 cm.,  
mantiene el hielo hasta 2 días. 
Medidas: 34x27x23 cm. 

31,90€

Cód. 115585 
NEVERA RÍGIDA CON ASA  
PINNACLE  32 l.  
Grosor térmico de 3,2 cm., mantiene el 
hielo hasta 3 días. Medidas: 47x30x44 cm. 
Colores surtidos. 

50,90€

Cód. 115587 
NEVERA RÍGIDA   
PINNACLE  35 l.  
Grosor térmico de 3,8 cm.,  
mantiene el hielo hasta 3 días.  
Medidas: 53x33x35 cm. 

52,50€

Cód. 115588 
NEVERA RÍGIDA ARCÓN   
PINNACLE  57 l.  
Grosor térmico de 4 cm., mantiene 
el hielo hasta 3 días. Tapa superior 
dividida en 2 partes. Asas plegables 
en laterales. Medidas: 62x40x42 cm. 

91,90€

TERMO LÍQUIDOS PINNACLE 
Cámara térmica de alta calidad. Asa  
basculante. Mantiene el frío o calor hasta 
24 h. Se puede beber por la válvula. 

Cód. 115589  2 l.  10,90€ 
Cód. 115592  4 l.  18,50€ 
Cód. 115593  8 l.  27,90€

Cód. 120320 
NEVERA RÍGIDA   
PINNACLE  25 l.  
Grosor térmico de 2,4 cm., 
permite mantener el hielo 
hasta 2 días. 

38,50€

Cód. 120510 
NEVERA RÍGIDA 
TERMOELÉCTRICA   
PINNACLE  30 l.  

128,90€

Cód. 125965 
NEVERA RÍGIDA   
PINNACLE  30 l.  
Con ruedas. 

119,90€

NEVERA CAMPING RÍGIDA SP-BERNER 
Conservación de temperatura de larga duración: 6 h. 
aprox. Exterior 100% impermeable, a prueba de fugas. 
Ideal para viajes, camping, fiestas y picnics en la 
playa. Asa ergonómica y fuerte. Cómoda y ligera. 

Cód. 133640   HELLO SUMMER  5 l. 
Cód. 133641   WATERMELON  5 l.      12,90€ 

Cód. 133642   HELLO SUMMER  29 l.  
 

Cód. 133643   WATERMELON  29 l.     22,54€

Cód.100695 
NEVERA TERMOELÉCTRICA CAMPOS 
Rígida. 12V. Con capacidad de 24 l. Material  
B.P. soplado, color gris/azul campos.  
Medidas: 29,5x39,5x40 cm. 

63,99€

Cód. 135735 
NEVERA PORTÁTIL TERMOELÉCTRICA TRISTAR 
12 V. Capacidad: aprox. 22 l. Enfría bajo la temperatura 
ambiente hasta: 16°C. 12 V. Tapa extraíble. Tapa con cierre 
de seguridad. Compartimento para cable. Asa integrada. 
Medidas: 25,6x41x40,1 cm. Peso: 2,8 kg. 

50,90€

Cód. 135736 
NEVERA TERMOELÉCTRICA 12V TRISTAR 
40 l. 12 V. Enfría bajo la temperatura ambiente hasta: 
18°C. Calienta hasta un máximo de: 65°C. Clase: A++. 
12/220-240 V. Tapa extraíble. Asas integradas.  
Medidas:  39x56x41,5 cm. Peso: 6.8 kg.        

150,90€



28 Verano Piscinas 2022

Aire libre 

Barbacoas Jardín

Cód. 123858 
BARBACOA DE CARBÓN NATUUR 
Medidas 187x45x83,5 cm. Brasero  
52x27x6 cm. Parrilla cocinado cromada  
50,5 x 25,5 cm. Regulable 4 posiciones  
70/80 cm. Parrilla 46 x 8 cm. Estante lateral  
madera e inferior metal. Asa de madera.

Cód. 124091 
BARBACOA DE CARBÓN 
REDONDA NATUUR 
Medidas 57x46x73 cm.  
Ø 460 mm. Área de cocinado  
Ø 41x0,32x0,28 cm.

39,95€

159€

254,50€

29,95€

Cód. 124092 
ENCENDEDOR DE  
BARBACOA NATUUR 
Para hacer la primera 
brasa. Acero galvanizado. 
Medidas 27x17 cm. 

12,95€

Cód. 125242 
PINZAS PARA BARBACOA 
Fabricada en acero inoxidable  
y mango plástico. 

4,95€

Cód. 134162 
BARBACOA GAS 2 FUEGOS  
CAMPINGAZ 
7100 W. Hornillo lateral: 2100 W. Medidas 
abierta 108x48x124 cm. Superficie cocción 
54,5x34x5 cm. Superficie cocina: 1880 cm2.  
2 quemadores de acero aluminizado.  
Encendido Piezo. Parrilla de hierro  
fundido. Compatible con piedra lava.  
1 mesa lateral plegable y otra con  
hornillo lateral. Tapa de acero estampado. 
Termómetro. 2 ruedas. Pantalla frontal  
de acero con bandeja integrada.

Cód. 129280 
BARBACOA GAS 2Q C/T  
AC XPERT 100 L CAMPINGAZ  
7100 W. Superficie de cocina: 1,535 cm2.  
2 quemadores de acero aluminizado.  
Encendido Piezo. Parrilla Cromada.  
2 mesas laterales plegables con  
ganchos para colgar accesorios  
de cocina. Tapa de acero estampado.  
2 ruedas. Pantalla frontal de tela.

Cód. 135734 
CONGELADOR TRISTAR  
Capacidad: 35 l. Nivel sonoro: 39 dB. Clase A+. 
Consumo anual: 143 kwh. Clase climática: N, ST. 
Tiempo almacenamiento: 14,9 h. Refrigerador: 
R600a (24 g.) Clasificación: 4 estrellas. Puerta  
reversible. Dim.: 48x45x48,7 cm. Peso: 14 kg. 

175€

Cód. 87696 
NEVERA CAMPING ELÉCTRICA TRISTAR 
41 l. + 5 l.  Congelador. Clase A+. Capacidad: 41 l. 
Nivel sonoro: 40 dB. Consumo anual: 100 kwh. Clase 
climática: N, ST. Tiempo almacenamiento: 12 horas. 
Refrigerador: R600a (16 g). Compartimento para 
hielo: 5 l. Puerta reversible. Dim.: 48x45x48,7 cm. 
Peso: 13,5 kg. 

153,90€

Cód. 64312  MESA 
Plástico/acero. Medidas:  
183x75x75 cm. Peso aprox.: 15,5 Kg. 
Espesor contorno 5 cm, interior 2,5 cm. 

67,50€

MOBILIARIO JARDÍN PLEGABLE 
NATUUR

Cód. 64313 
SILLA 
Medidas: 47x55x85 cm. 

24,95€

Cód. 132446 
MESA RESINA 
Medida: 180x74x74 cm. . 

59,95€

Cód. 135733 
FRIGORÍFICO TRISTAR 
Clase A+. Capacidad 91 l. Nivel sonoro: 39 dB. 
Consumo anual: 110 kwh. Clase climática: N, ST. 
Tiempo almacenamiento: 12 horas. Refrigerador: 
R600a (21 g). Compartimento para hielo: 10 l. 
Puerta reversible. Dim.: 48x45x83,1 cm.  
Peso: 19 kg. 

226€
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Jardín

Cód. 87412 
PROGRAMADOR LCD  
PARA NEBULIZACIÓN DRIP&FRESH 
Ciclo de encendido de 3 a 99 seg.,  
de espera (apagado) de 3 a 99 seg. Incluye programa manual. 
Funciona con una pila de 9 V. Presión de trabajo de 0 a 8 bar. 
Único para un sistema de nebulización por segundos. 

40,95€

Cód. 126697 
KIT DE RIEGO VACACIONAL 
AQUACONTROL 
Para 10 plantas. 

43,90€

CORTINA DE CINTAS PARA PUERTA ACUDAM 
Cintas PVC translúcido con montante de aluminio  
plata lacado. 90x210 cm. Exterior.   
Cód. 116575  Azul.  Cód. 116577  Marfil. Cód. 116576  Negro.   

36,95€

Cód. 88487 
CORTINA PUERTA 
ACUDAM 
Tiras PVC multicolor 
con montante  
de aluminio lacado  
en color blanco.  
90x210 cm. (anxal).  

62,95€

Cortinas exterior

Cód. 118581 MESA 
Hierro/cristal (gotas)  
Medidas 152x96x72 cm. 

139€

Cód. 118582 SILLA 
Hierro/Textileno  
Medidas 55x67x92 cm. 

39,95€

JARDÍN NATUUR

Cód. 123700  SILLA  
45x46x80 cm. Plegable. 

22,95€

59,95€

89,95€

Cód. 123699  MESA 
Ideal para catering. 180x76x74 cm. 
Plegable. Resina-acero.  

69,95€

MESA EXTENSIBLE NATUUR 
Aluminio/Cristal pintado 5 mm.  
Cód. 118534  
Medidas 80/160x80x75 cm. 

225€ 
Cód. 118535  
Medidas 135/270x90x75 cm. 

355€

Cód. 128257 
MESA DE JARDÍN NATUUR 
Medidas 150x90x72 cm.  
Aluminio / cristal. Antracita.

165€

NATUUR  
Aluminio/Textileno. Acolchado. 
Cód. 134548  SILLA 57x56,5x87 cm. 
Cód. 134568  SILLÓN MULTIPOSICIONES  
68x55x104 cm. 

IMITACIÓN MADERA 
NATUUR 
Color antracita.

Cód. 129330 
CONO RIEGO  
6 MACETAS ALTADEX 
Caudal regulable 0-60 l/h. 

4,95€



REPELENTE FLOWER 
125 g. Gel que actúa ahuyentando 
y perfumando el  ambiente. 
Cód. 105665  MOSCAS 

3,25€ 
Cód. 68602    MOSQUITOS 

3,50€

TRAMPA ECOFIN 
Cebo atrayente, el insecto 
entra y queda atrapado sin 
poder salir. Sin pesticidas.  
Cód. 121177  MOSCAS  

6,50€  
Cód. 87534  AVISPAS 

9,50€

Cód. 75217 
LACA INSECTICIDA  
RASTREROS FLOWER 
800 cc. Larga persistencia. 
Barrera protectora  
permanente. 

9,50€

Cód. 75216 
INSECTICIDA  
FIN AVISPAS FLOWER 
Alta concentración de  
activos eficaces para el  
control inmediato de las  
avispas y sus nidos.  

10,75€

Cód. 95932  
INSECTICIDA  
FIN MOSQUITOS 
FLOWER 
650 cc. Aerosol de alta 
concentración. Hasta  
8 horas de protección.  

8,95€

Cód. 121221  
ATRAPA-MOSCAS  
EN TIRAS ECOFIN  
Cinta encolada para colgar.  
Seguras y no desprenden  
ningún olor. 4 piezas.  

1,25€

Cód. 126699 
ANTI-MOSQUITOS  
EXTERIOR FLOWER 
Insecticida contra mosquitos y 
otros insectos voladores en  
ESPACIOS EXTERIORES. 

2,50€

Cód. 126702 
REPELENTE 
MOSQUITOS 
GEL ECOFIN 
100 ml. 

6,95€

Cód. 87535 
TRAMPA RATAS MECÁNICA ECOFIN 
Trampa para ratas y ratones,  con potentes dientes de 
sierra que retienen al animal atrapado. Permite realizar 
el vaciado sin tener que entrar en contacto con el roedor 
muerto. Seguro para niños y mascotas. Reutilizable. 

2,90€

Cód. 87536 
TRAMPA RATONES MECÁNICA  
2 UNIDADES ECOFIN  
Trampa para ratones, con potentes dientes 
de sierra retienen al animal atrapado.  
Eliminación higiénica y sin contacto  
con el roedor muerto. Seguro para  
niños y mascotas. Reutilizable.                   2,75€

Cód. 135719 
AMBIENTADOR HOGAR 
CITRONELA MIKADOS 
MOSKIBYE 
Citron. 100 ml. 

9,90€ 

 

Cód. 121223 
VELA ANTIMOSQUITOS 
FLOWER  
Vaso de cristal con citronela. 

2,50€

Fitosanitarios Jardín
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Cód. 71294 
GEL RIEGO PLANTAS FLOWER 
150 ml. Proporciona el agua y los  
nutrientes necesarios para la  
supervivencia de nuestras plantas  
(hasta un mes sin regar). 

1,25€
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Protección Insectos

MALLA MOSQUITERA NATUUR 
Con cinta textil para cerrar.  
130x150 cm.  
Cód. 125768  Color blanco.  
Cód. 125769  Color negro.   

6,50€ 
170x180 cm.  
Cód. 125770  Color blanco.  
Cód. 125771  Color negro.   

8,50€

MALLA MOSQUITERA  
NATUUR 
Marco aluminio extensible. 
Cód. 125772  140x70 cm. 

17,95€ 
Cód. 125773  100-190x70 cm.   

19,95€

Cód. 125777 
MOSQUITERA  
NATUUR 
Malla 120x220 cm. 2 hojas 
con cierre magnético. 

12,50€

Cód. 125778 
MOSQUITERA  
PUERTA NATUUR 
Poliéster 95x220 cm. 

16,95€

Cód. 133554 
CEBO PASTA RATICIDA  
Listo para su uso. Gran 
poder atrayente. Resistente 
a la lluvia. 150 g. 

4,50€

MOSQUITERA  
FIBRA DE VIDRIO 
NATUUR 
Cód. 110910 
Medidas: 0,8x30 m. 

29,95€ 
Cód. 110914 
Medidas: 1x30 m 

37,95€ 
Cód. 110911 
Medidas: 1,2x30 m. 

47,50€ 
Cód. 110912 
Medidas: 1,5x30 m. 

56,95€ 
Cód. 110915 
Medidas: 1x3 m. 

5,95€ 
Cód. 110913 
Medidas: 1,5x3 m. 

8,50€

Cód. 121146 
REPELENTE BARRERA 
ANTI-INSECTOS  
CITRONELA GEL COMPO 
Perfuma el ambiente  
y ahuyenta los mosquitos.  
No tóxico.Envase de 160 g. 

3,90€

CIERRE TEXTIL  
PARA MOSQUITERA NATUUR 
5,6 m. 9 mm. Macho. Adhesivo. 
Cierre textil. 
Cód. 125775  Blanco. 
Cód. 125776  Negro. 

2,95€

Cód. 126569 
VELA CITRONELA JUINSA 
Medida 16x14 cm.  
Cubo galvanizado. 

8,50€

Cód. 126570 
VELA CITRONELA  
CANDELABRO JUINSA 
Medida 7x7,60 cm. Candelabro. 

1,90€

Cód. 126700 
LÁMPARA ANTI-MOSQUITOS 
OSCA CONNECT 
Con luz ultra-violeta. Atrae a los 
mosquitos por la longitud de onda 
especial de la luz y los mata con la 
malla de alta tensión de 2000 V.  

9,50€

Cód. 126701 
LÁMPARA MATA-INSECTOS  
ELÉCTRICO LED OSCA CONNECT 
Con luz ultra-violeta. Atrae a los mosquitos 
por la longitud de onda especial de la luz  
y los mata con la malla de alta tensión  
de 800 V. Area de aplicación: 40 m². 

11,50€

Cód. 118883 
LÁMPARA  
MATA-INSECTOS  
ELÉCTRICO NATUUR 
ABS. Lámpara 1x11W. BUG 11. 

24,95€

VELA CITRONELA JUINSA 
Maceta terracota. 

Cód. 126566  8x9 cm.           2,25€ 

Cód. 126567  16x8,50 cm.   6,90€ 

Cód. 124807   
BÚHO ATHENA 
Medidas 20x18x39 cm.  
Con el viento gira  
la cabeza. 

17,95€

“Ahuyente las aves en zonas ajardinas”

Cód. 125051   
BÚHO OTUS 
Medidas 18,5x17,5x41 cm. 
Cn el viento gira la cabeza. 

16,95€

Cód. 125052  CUERVO 
Medidas 42x18x16 cm.  

9,90€
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Hogar Electro

Cód. 128683 
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO JATA 
Capacidad 700 ml. Rotación bidireccional. 
Incorpora dos conos para conseguir la  
máxima eficacia. Cuerpo en acero inox. 
Depósito con asa. Tapa transparente. 
Base antideslizante. 230 V. 40 W.  

20,90€

Cód. 128690 
PICADORA EN 1, 2, 3 ELÉCTRICA  
MULTIUSOS JATA 
Apta para picar todo tipo de alimentos. Gran  
capacidad. Tapa pulsador de funcionamiento. 
Micro switch de seguridad. Cuchilla de acero 
inoxidable. Desmontable para fácil limpieza.  
230 V.  Potencia máx. 700 W. 

38,90€

Cód. 99260 
COCINA PORTÁTIL A GAS 
VIVAHOGAR 
Medidas: 580x330x90 mm.   
1,4 /1,2 kw. 2 fuegos 

37,50€

Cód. 99261 
COCINA PORTÁTIL A GAS 
VIVAHOGAR 
Medidas: 580x330x90 mm. 
1,4/1,2/0,85 kw. 3 fuegos 

42,50€

Cód. 99262 
COCINA PORTÁTIL A GAS 
VIVAHOGAR 
Medidas: 515x510x95 mm. 
1,4/1,2/1,2/0,85 KW. 4 fuegos 

54,95€

Cód. 125143 
COCINA PORTÁTIL 
ELÉCTRICA VIVAHOGAR 
25x25x7,5 cm. 1500 W.  
1 QUEMADOR. 

23,95€

Cód. 125144 
COCINA PORTÁTIL 
ELÉCTRICA VIVAHOGAR 
46x24x7,5 cm. 2500 W.  
2 QUEMADORES. 

37,95€

Cód. 128674 
COCINA ELÉCTRICA INDUCCIÓN JATA 
1 placa calorífica de inducción. Superficie de cristal de  
4 mm. 8 funciones programadas. Selector de funciones. 
Ajuste del tiempo programado. Regulador deslizante de 
potencia y temperatura. Diámetros de funcionamiento 
desde 120 mm. hasta 260 mm. Display LED. Indicadores 
luminosos. Protección contra sobrecalentamiento. 230 V. 
2.100 W. 

59,50€

Cód. 128680 
BARBACOA ELÉCTRICA JATA  
Totalmente desmontable. Parrilla 2 alturas: 
carne/pescado. Alta potencia. Bandeja de acero  
inoxidable. Resistencia blindada “larga vida”.  
Cocina sin humos ni olores. Fácil limpieza.  
230 V. 2400 W. Medidas (lar x an x al) 42x26x7 cm. 
Fabricado en España.  

41,90€

Cód. 134163 
PLANCHA GAS 2 FUEGOS CAMPINGAZ  
7500 W. Medidas plancha 69x47x28 cm. Superficie  
cocción 66x42 cm. 2 quemadores de acero aluminizado.  
Encendido Piezo. Plancha de acero esmaltado.  
Asas laterales. Soporte para espátula. 

200,90€

Cód. 133342 
BATIDORA MEZCLADORA  
AMASADORA JATA 
400 W. 5 velocidades + turbo. 5 accesorios  
intercambiables. 2 espirales para amasar.  
2 varillas para mezclar. Brazo batidor  
de acero inoxidable. Fácil limpieza. 230 V.  

46,50€

Cód. 135436 
COCINA PORTÁTIL A GAS BISTRO 3 
CAMPINGAZ 
Potencia 2200 W. Consumo de 160 g/h a 184 g/h. 
Encendido piezoeléctrico. Compartimento de  
seguridad para cartucho CP250. Desconexión  
automática. Autonomía con cartucho CP250: 1h17. 
Peso: 1,560 Kg. Tiempo de ebullición: 5 min 25 s. 
Soporte de cacerolas esmaltado y fijo. Maletín  
de transporte. Doble sistema de seguridad. 

32,90€
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Hogar Electro

Cód. 126640 
BATIDORA DE MANO INOX 
BT 2700 ORBEGOZO 
1000 W. Potente y silencioso motor 
DC. Selector de velocidades con 
luz. 2 pulsadores. 2 velocidades. 
Función TURBO. Anilla. Hoja acero 
inox. Brazo desmontable. Vaso con 
tapa 600 ml. 230 V. 50 Hz. 

42,90€

Cód. 134729 
BATIDORA VARILLA PIE INOX  
CON ACCESORIOS JATA  
1000 W. Regulador electrónico de velocidad. 
Doble cuchilla Titanium de gran solidez.  
2 pulsadores. 2 velocidades. Frontal de acero 
inoxidable. Accesorios incluidos: batidor inox., 
picadora cuchilla inox., vaso con tapa de  
600 ml. Indicador luminoso. Asa tacto goma. 
Anilla. 230 V. 

51,50€

Cód. 133341 
BATIDORA DE VARILLA  
PIE INOX JATA  
1000 W. Regulador electrónico de 
velocidad. Doble cuchilla Titanium 
de gran solidez. Pie acero inox.  
2 velocidades. Vaso medidor  
600 ml. Indicador luminoso.  
Asa tacto goma. Anilla. 230 V. 

39,50€

Cód. 134728 
CAFETERA ELÉCTRICA  
DE GOTEO JATA  
De 2 a 8 tazas. Ahorro energético 
ERP. Desconexión automática.  
Filtro permanente. Antigoteo.  
Depósito de agua translúcido y 
graduado. Jarra de cristal con 
tapa. Interruptor luminoso.  
230 V. 650 W. 

24,50€

CAFETERA EXPRÉS  
PERFECTA BRA 
Válida para todas  
las cocinas. Aluminio.  
Cód. 135694  6 tazas 

19,50€ 
Cód. 135695  9 tazas 

23,50€ 
Cód. 135696  12 tazas 

29,50€

Cód. 135723 
HERVIDOR AGUA JATA 
Capacidad 1,7 l. Sin cable.  
Resistencia oculta. Desconexión 
automática. Protección contra 
sobrecalentamiento. Visor de 
agua. Filtro extraíble. Indicador 
luminoso. Base giratoria 360º. 
230 V. 2000 W. 

21,50€

Cód. 126506 
MOLINILLO DE CAFÉ 
JATA 
Cierre de seguridad.  
Recipiente en acero inox.  
Cuchilla de acero inox.  
Visor de la molienda. 160 W.  
Capacidad 65 g. 230 V.  

23,50€

Cód. 128673 
HERVIDOR LECHE JATA 
Ieal para calentar leche y preparar 
chocolate. Interior con recubrimiento 
antiadherente libre de PFOA.  
Mantiene la temperatura de la  
leche a 80ºC. Capacidad 1 l.  
Fácil limpieza. Protección contra  
sobrecalentamiento. 230 V. 400 W. 

42,50€

CAFETERA ITALIANA  
INOX STILLA CENTREX 
Apta para todo tipo de cocinas, 
incluida inducción. Acero Inox.  
Cód. 132034  2 tazas 

23,90€ 
Cód. 132035  4 tazas 

30,50€ 
Cód. 132036  6 tazas 

34,90€ 
Cód. 132033  10 tazas 

40,90€

Cód. 119806 
BATIDORA PIE DE VARILLA 
INOX CON VASO MEDIDOR 
JATA 
700 W. Doble cuchilla de acero  
inox. 2 pulsadores. 2 velocidades. 
Vaso medidor 800 ml. 230 V. 

27,50€

Cód. 131256 
BATIDORA VASO CRISTAL JATA 
Gran potencia 1300 W. Motor profesional AC. 
Jarra de cristal 1,5 l. 2 velocidades + pulse.  
Sistema de seguridad. Jarra desmontable  
milimetrada. Pica-hielo. Cuchilla dentada  
de acero inox. Base antideslizante. 230 V. 

43,50€

Cód. 132407 
BATIDORA DE VASO PROFESIONAL ORBEGOZO  
1000 W. Jarra de cristal graduada con 1,5 l. Cuerpo 
ACERO INOX. Cuchilla 6 hojas recubrimiento de TITANIO. 
5 velocidades + Turbo. Sistema de seguridad. Pica hielo. 
Motor AC. LED azul. Tapa hermética con tapón  
dosificador. 230 V ~ 50 Hz. 

55,90€



PREMIERE BRA 
SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO ANTIADHERENTE 
En aluminio fundido. Con fondo difusor magnético de 5,5 cm de espesor, válido para todos los fuegos 
incluido INDUCCIÓN. Con Antiadherente Teflón Innovations libre de PFOA para conseguir una mejor 
limpieza y una total higiene. Mango ergonómico negro con componente de silicona en color rojo.  
Apta para todo tipos de cocina, incluso las de inducción.  
 
Cód. 105774  18 cm. 

16,90€ 

Cód. 105775  20 cm 

17,90€ 

Cód. 105776  22 cm 

19,50€ 

Cód. 105777  24 cm. 

21,50€ 

Cód. 105778  26 cm. 

24,90€ 

Cód. 105779  28 cm 

29,90€ 

Cód. 105780  30 cm.  

31,90€
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GRILL PLANCHA  
Cód. 105782  22 cm. RAYAS  

28,90€ 

Cód. 105781  28 cm. LISA 
Cód. 105783  28 cm. RAYAS 

37,90€

Cód. 106400 
PLANCHA ASAR 
Plancha / parrilla lisa rectangular en aluminio 
fundido. Incluye asas rojas de silicona  
desmontables. Cuerpo apto para horno hasta 
220ºC. Medidas: 32,8x24,1 cm. Altura: 3,3 cm. 

48,90€

OLLA A PRESIÓN SÚPER RÁPIDA VITESSE BRA 
Olla rápida con triple sistema de seguridad. Apta para todo 
tipos de cocina incluso las de inducción. 
Cód. 91726  4 l. 

62,50€ 
Cód. 91725  6 l. 

65,50€

FREIDORA ELÉCTRICA SIN ACEITE TRISTAR 
Temporizador regulable con alarma 30 min. Intervalo de temperatura: 80-200°C.  
Base antideslizante. Cesta extraíble. Convección de aire de alta velocidad.  
Asa fría al tacto. Recubrimiento antiadherente.  
Cód. 134235  Capacidad aprox. 2 l.  
Potencia: 1000 W. 

58,50€

Cód. 134725  Capacidad aprox. 3,5 l.  
Potencia: 1500 W. 

88,90€ 

PAELLERA ELÉCTRICA MULTICOCINA TRISTAR 
Termostato regulable. Recubrimiento antiadherente.  
5 configuraciones. Asas integradas. Tapa extraíble,  
transparente, con válvula de vapor.  
Base antideslizante. 1500 W. 
Cód. 116493  Superficie de cocción Ø30 cm.   22,90€ 

Cód. 96722  Superficie de cocción Ø40 cm.    30,50€

Cód. 78461 
PLANCHA DE ASAR ELÉCTRICA JATA 
Superficie lisa antiadherente "Durastone". Gran 
resistencia al rayado. Medidas 280x220 mm. 
Termostato regulable de temperatura extraíble. 
Asas de toque frío. Apta para el lavavajillas. 
Transportable a la mesa. Bandeja salsera.  
Fácil limpieza. 230 V. Potencia 1000 W. 

31,50€ 

Cód. 133340 
GRILL DE ASAR DOBLE ELÉCTRICO JATA 
Recubrimiento antiadherente libre de PFOA.  
Placas 230x145 mm. Placa superior basculante. 
Presión de asado uniforme. Asa de apertura  
toque frío. Indicador luminoso. Clip de cierre.  
230 V. Potencia 700 W. 

29,50€

Cód. 106401 
PAELLERA ALUMINIO FUNDIDO 
Paellera Ø 36 cm en aluminio fundido.  
Incluye  asas rojas de silicona desmontables.  

53,90€

CACEROLA  
Con tapa de cristal, pomo termo-resistente 
y asas rojas de silicona desmontables.  
Cuerpo apto para horno hasta 220ºC 
(usar en el horno sin la tapa de cristal  
y las asas de silicona). 
Cód. 135693  ALTA 24 cm. 

32,50€ 

Cód. 106394  ALTA 28 cm.  

40,50€ 

Cód. 106395  ALTA 32 cm.  

52,50€ 

Cód. 106396  BAJA 24 cm. 

38,90€ 

Cód. 106397  BAJA 28 cm. 

46,90€ 

Cód. 106398  BAJA 32 cm. 

55,50€

Cód. 126495 
SANDWICHERA TRISTAR 
750 W. 21,5x12 cm. Antiadherente. Cierre de seguridad. 
Asa integrada. Apagado automático cuando alcanza  
la temperatura deseada. Protección contra  
sobrecalentamiento. Base antideslizante.   

15,50€



SARTÉN AIRE INDUCCIÓN VALIRA 
Aluminio fundido. Disco de acero ferrítico inyectado en el aluminio. Indeformable.  
Antiadherente titanium 3 capas reforzado libre pfoa. Mango remachado de acero inoxidable 
hueco, para reducir la sensación de calor. Para cualquier tipo de cocinas incluida inducción. 
Fabricado en España. 

Cód. 134754  18 cm.  31,50€ 

Cód. 82022  20 cm.    32,50€ 

Cód. 96929  22 cm.    32,90€ 

Cód. 82023  24 cm.    34,50€ 

Cód. 82024  26 cm.    37,50€ 

Cód. 82025  28 cm.    41,90€ 

Cód. 134755  30 cm.  46,90€ 

Cód. 82022  20 cm.  32,50€ 

Cód. 82026  28 cm. HONDA   47,50€ 

Cód. 112469  WOK    46,50€
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28,90€ 

Cód. 78941 
BOLSA PORTA-ALIMENTOS VALIRA 
Ligera y flexible. Apertura total para mejor accesibilidad y limpieza. 
Bolsillo exterior y doble interior. Acabado exterior en nylon. Interior 
recubierto de material aislante. Cinta colgadora extensible.  
Contenedores 100% herméticos. Libre BPA. Fabricados  
en plástico-cerámico de tacto mas agradable para comer.

HERMÉTICO PORTA-ALIMENTOS VALIRA 
Contenedores 100% herméticos. Permiten el uso intensivo en  
microondas, lavavajillas o congelador. No se manchan, ni cogen 
olores. Fabricados con plástico cerámico, exento de BPA.  
Cód. 116434  0,50 l. Cód. 82792  0,75 l. 

5,90€ 6,90€

CUBO BASURA PARA RECICLAR 
VIVAHOGAR Con pedal. Acero inox.  
Cód. 125140  24 l.  
2 compartimentos.  
40x39x447 cm.  

35,95€

Cód. 125141  36 l.  
3 compartimentos.  
58x39x47 cm. 

49,95€

Cód. 134020 
JARRA AGUA PURIFICADORA  
2,4 L + 3 FILTROS MAXTRA 
BRITA 
Incluye 3 filtros de agua MAXTRA+.  
Agua filtrada: 1,4 l. Diseñado para 
caber en la nevera. El LED indica 
cuándo reemplazar el filtro.  
Apta para el lavavajillas (excepto  
BRITA Smart Light).  

27,50€

Cód. 121423 
CARTUCHO JARRA AGUA 
MAXTRA+ PACK 5+1 BRITA 
Un 25% mejor sabor. Agua más  
limpia y fresca. La nueva tecnología 
BRITA MicroFlow utiliza cáscaras  
de coco natural para conseguir una 
filtración mucho más potente.  
Absorbe de modo permanente  
metales como el plomo y el cobre. 

32,50€

Cód. 106407 
DISPENSADOR DE AGUA 
FRÍA ORBEGOZO  
Dispensa agua fría y del tiempo 
con tanque para el agua incluido. 
7 litros. Indicadores luminosos. 
Encendido y agua fría. Bandeja 
recogegotas extraíble. Fácil de 
limpiar y rellenar. Potencia 65 W. 
230 V. 50 Hz.  

79,90€

Cód. 96864 
MICROONDAS MIG 2030 ORBEGOZO  
700 W. Capacidad 20 l. GRILL DE 900 W.  
6 niveles de potencia. Descongelación.  
Señal fin de cocción. Temporizador 30 min. 
(Ancho, profundo, alto) 450x325x260 mm.  
Peso 11,3 Kg. 

94,90€

Cód. 129043 
MICROONDAS ELÉCTRICO  
ORBEGOZO 
700 W. Capacidad 20 l. 6 niveles de  
potencia. Programa de descongelación. 
Señal fin de cocción. Temporizador  
de 30 minutos. Peso: 9,4 kg. 

77,90€
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Cuidado personal

Cód. 134493 
CARRO COMPRA PLEGABLE  
2 RUEDAS ROLSER 
Te ayudará con cualquier tipo de 
traslado de pequeñas cargas.  
PLEGAMATIC es un modelo de 
carro que una vez plegado tiene  
diseño de bolso para poder llevar 
con facilidad en la mano o colgado. 
Chasis plegable con apoyo  
delantero y fácil de guardar. 45 l. 

44,95€

Cód. 134558 
CARRO COMPRA 6 RUEDAS ROLSER 
Te ayudará con todo tipo de traslado de pequeñas 
cargas. Las ruedas se pueden quitar y colocar 
con total facilidad para guardar en el coche,  
espacios pequeños, etc. El chasis RD6 tiene  
armazón para sujetar y proteger la bolsa, apoyo 
delantero y base inferior abatible. La bolsa 
AKANTO MF tiene gran capacidad, bolsillo interior 
con cierre de cremallera, ojal en la solapa, bolsillo 
trasero con cremallera y se adapta fácilmente  
al chasis. PUEDE SUBIR ESCALERAS. 

59,95€

Cód. 134579 
CARRO COMPRA 4 RUEDAS 
ROLSER  
De aluminio de 2/4 ruedas. Chasis  
con apoyo delantero y base inferior 
abatible para guardar en espacios  
pequeños. La bolsa I-MAX tiene  
formato mochila, doble bolsillo interior, 
cierre con cordón, ojal en la solapa, 
bolsillo trasero con cremallera y se 
adapta fácilmente al chasis. 43 l. 

54,99€

Cód. 135731 
PLANCHA PELO BELLISIMA  
IMETEC  
Con revestimiento cerámica. 200ºC.  
Tamaño de las placas 25x110 mm. 

19,90€

Cód. 135732 
CORTAPELO ELÉCTRICO IMETEC 
Cortapelos rápido y de precisión. Cuchillas 
XL 45 mm de acero inoxidable. Alta precisión 
06 mm. 6 peines / 35 longitudes de corte  
05 a 21 mm. 

22,50€

Cód. 135722 
AFEITADORA SIN CABLE JATA  
En húmedo y seco para máximo confort.  
3 niveles de ajuste. Rotación de cabezales 
360º. Uso dual, conectado a red y con  
batería. Ofrece 60 minutos de afeitado sin 
cable. Carga rápida por USB, incluido en  
el estuche. Apta para su uso en la ducha. 
Batería de litio. Tiempo de uso 90 min. 
Tiempo de carga 90 min. Cabezales  
extraíbles. Multicorriente de 100-240 V.  

40,50€

Cód. 134131 
SECADOR DE PELO  
BELLISIMA IMETEC  
Secado suave para rizos ordenados y 
bien definidos. 700 W. "combinaciones 
de aire-temperatura”. 

39,90€

Cód. 132966 
CARRO COMPRA  
2 RUEDAS ROLSER  
De aluminio, para evitar cargas 
innecesarias. Chasis con base 
inferior abatible para guardar 
en espacios pequeños. Bolsa  
de gran capacidad, solapa  
fácil enganche al chasis  
y con cierre de cordón. 

34,95€

Cód. 128678 
CORTAPELOS / DEPILADORA  
CORPORAL 7 en 1 RECARGABLE JATA 
Sin cable. Autonomía 60 minutos. Recargable. Cable USB 
incluido. Carga rápida de la batería: 2 h. Impermeable. 
IPX5. 7 accesorios intercambiables: 2 rasuradoras,  
afeitadora, nariz, orejas y cejas, guía de corte multiposición 
de 0 a 10 mm y guía de corte multiposición de 3 a 15 mm. 
Cuchillas de acero inoxidable de alta resistencia. Indicador 
de carga. Accesorios incluidos: peine, aceite lubricante,  
cepillo para limpieza de cuchillas. Bandeja soporte.  
Multicorriente de 100-240 V. 

37,50€

Cód. 128679 
CORTAPELOS ELÉCTRICO JATA  
Máquina de precisión con dispositivo de ajuste.  
Cuchillas de acero inoxidable de alta resistencia. 
Gran precisión de corte. Función de corte variable. 
Accesorios de barbero incluidos: tijeras, peine, 
aceite lubricante y cepillo para cuchillas. 4 guías  
de corte: 3, 6, 9, 12 mm. Protector de cuchillas.  
Interruptor de encendido. Cabezal desmontable  
para fácil limpieza. Anilla para colgar. 230 V.  

17,90€
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Seguridad

Cód. 134491 
PANEL SOLAR ADICIONAL  
CÁMARA RANGER CEVIK 
Dde 5 W. Si tienes tu cámara instalada en el exterior puedes 
añadir este panel solar para no tener que volver a preocuparte 
por la carga de la batería. Con soporte y tornillería incluida  
y 2,5 m. de cable para facilitar su ubicación. 

24,99€

Cód. 134482 
CÁMARA IP WIFI  
MOTORIZADA SENTINEL  
CEVIK 
Compatible con Google Home y  
Amazon Alexa. Con una sencilla  
instalación tendrás la posibilidad de  
visualizar en directo, grabar imágenes 
y escuchar/hablar. Además, te avisa 
cuando detecta movimiento y, al ser 
motorizada 360º, podrás controlar  
una estancia completa. 

39,99€

Cód. 134483 
CÁMARA IP WIFI MOTORIZADA 
DEFENDER CEVIK 
Compatible con Google Home y  
Amazon Alexa. Sencilla instalación 
con visualización en directo, grabación 
de imágenes y escucha/emisión de  
sonido. Gran resolución de imagen, 
1080p. Emite avisos cuándo detecta 
movimiento y al ser motorizada 360º, 
puede controlar una zona muy amplia. 
Dispone de función auto-tracking,  
lo que hace que siga el movimiento, 
cuando es detectado. Posibilidad de 
conexión directa por cable RJ45. 

69,99€

Manten vigilado tu hogar, jardín, negocio o seres queridos... 

Cód. 134484 
CÁMARA IP WIFI  
INTERIOR/EXTERIOR RANGER 
CEVIK 
Con una sencilla instalación (¡sin cables!) 
tendrás la posibilidad de visualizar en  
directo, grabar imágenes en tarjeta micro 
SD (no incluida) / nube (servicio de pago) 
y escuchar/hablar. Además, te avisa 
cuándo detecta movimiento y dispone 
de visión nocturna. Batería recargable  
de 9000 mAh y duración media (según  
su uso) de hasta 3 meses y soporte  
mural imantado para su fácil colocación.  
Disponible panel solar como accesorio. 

79,99€

Cód. 134485 
CÁMARA IP WIFI EXTERIOR  
FOCO OBSERVER CEVIK  
Cámara IP exterior con foco 1080p Observer I, 
perfecta para vigilar tu hogar, jardín, negocio, 
mascota o seres queridos. Con una sencilla 
instalación se tiene la posibilidad de visualizar 
en directo, grabar imágenes en tarjeta micro 
SD (no incluida) / nube (servicio de pago) y  
escuchar / hablar. Además, te avisa cuando 
detecta movimiento y dispone de visión  
nocturna. También te ofrece la función de 
iluminación automática por detección  
de movimiento. Alimentación: 5V - 2.5A 

69,99€

Cód. 134486 
CÁMARA IP WIFI EXTERIOR  
FOCO OBSERVER CEVIK 
Foco 1080p Observer II. Con una  
sencilla instalación tendrás la  
posibilidad de visualizar en directo, 
grabar imágenes en tarjeta micro SD 
(no incluida) / nube (servicio de pago) 
y escuchar/hablar. Además, avisa 
cuando detecta movimiento y dispone 
de visión nocturna. También ofrece 
iluminación automática por detección 
de movimiento, función encendido  
programado y  manual. Conexión  
directa a la red eléctrica sin necesidad 
de enchufe. 

119,99€

Cód. 134477 
ALARMA WIFI + CÁMARA + CÁMARA IP 
CEVIK 
Sistema de alarma con conectividad Wifi. Protección 
de propiedades ante posibles robos u ocupaciones  
no deseadas, tanto en negocios como en segundas  
viviendas o viviendas habituales. Simplemente se  
necesita una conexión wifi y se podrán recibir los  
avisos de intrusiones y controlar el sistema desde un 
smartphone. El kit incluye una cámara de vigilancia IP 
Wifi 1080p. Esta cámara dispone además de su  
propio sensor de movimiento, por lo que si lo activas, 
también emite avisos como un sensor independiente. 
¡SIN CUOTAS NI PERMANENCIAS! 

129,99€

Cód. 134478 
ALARMA WIFI/GSM CEVIK 
Sistema de alarma con conectividad Wifi y/o GSM. 
Protección de propiedades ante posibles robos  
u ocupaciones no deseadas, tanto en negocios  
como en segundas viviendas o viviendas habituales.  
Simplemente con una tarjeta SIM con conectividad 
GSM (no datos) y/o una conexión Wifi, se podrán  
recibir los avisos y controlar el sistema desde un  
teléfono móvil. Dispone de 2 opciones, para una  
doble seguridad: ante la pérdida de conexión Wifi  
o una pérdida de alimentación eléctrica, el sistema 
dispone de batería de emergencia y automáticamente 
pasa a modo GSM.  
¡SIN CUOTAS NI PERMANENCIAS! 

144,99€ 

Cód. 128835 
CÁMARA IP WIFI MOTORIZADA CEVIK 
Con una sencilla instalación tendrás la posibilidad de 
visualizar en directo, grabar imágenes y escuchar / 
hablar. Además, te avisa cuándo detecta movimiento 
y al ser motorizada 360º podrás controlar una  
estancia completa. 

27,99€ 
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Limpieza e imprescindibles

Cód. 96042 
HIDROLAVADORA ALTA PRESIÓN  
120 BAR KARCHER 
La gama de limpiadoras de alta presión convencen 
por su reducido peso. Depósito de detergente de 
gran capacidad con gran abertura de llenado. Muy 
maniobrable gracias a sus grandes ruedas. Todos 
los accesorios recogidos en la parte posterior de la 
máquina. Sistema Quick Connect de manguera de 
alta presión. Manguera de alta presión de 6 m.  
120 bar. Potencia 1600 W. 380 l/h. 

111,95€

Cód. 130212 
HIDROLAVADORA K2 COMPACT  
ALTA PRESIÓN KARCHER 
110 Bar. Equipada con pistola con Quick Connect, manguera  
de alta presión de 4 metros, lanza pulverizadora simple,  
boquilla turbo y filtro de agua. Es ideal para limpiezas  
esporádicas y suciedad ligera en muebles de jardín,  
en bicicletas y en el exterior de la casa. El rendimiento  
de superficie es de 20 m²/h. Potencia 1400 W. 360 l/h. 

79,95€ 

Cód. 128898 
LIMPIACRISTALES WV14 
PLUS KARCHER 
A batería. Duración 25 min.  
Rendimiento por carga 55 m2. 
Contiene: cargador, pulverizador 
con paño microfibra, detergente 
concentrado (1x20 ml.) 

54,95€ 

Cód. 60987 
INGLETADORA MANUAL CON SERRUCHO 
STANLEY 
Cuerpo de materia sintética muy resistente. 
 300x130 mm. Para cortes con ángulos  
a 45º, 90º y 22,5º. Suministrado con un  
serrucho de 355 mm, de acabado fino  
(13 dpp) y dentado HP. 

15,95€

Cód. 132909 
SIERRA DE SABLE BES301-QS BLACK+DECKER 
Potencia 750 W. Velocidad variable 0 - 2.800 cpm. Longitud de 
carrera 20 mm. Capacidad máxima de corte (madera) 150 mm, 
capacidad máxima de corte (metal) 10 mm. Sistema de cambio 
rápido de la hoja. Incluye 1 hoja de sierra para madera, 1 hoja 
de sierra para metal y soporte para ramas extraíble. 

69,95€ Cód. 135795 
MESA DE TRABAJO PLEGABLE  
STST83492-1 ESSENTIAL STANLEY 
80x60x73,6 cm. Versátil. Múltiples bancos de trabajo se conectan.  
La mesa de trabajo se puede expandir para crear una superficie  
de trabajo más grande si es necesario. Las patas se pliegan hacia  
atrás en la superficie de la mesa para facilitar su transporte y 
almacenamiento. Permite poner herramientas manuales, accesorios  
y fijaciones mientras no se utilizan. Fácil montaje. Las patas se sacan 
rápidamente y permiten una instalación rápida del producto y al ser 
plegable proporciona una solución de almacenamiento que ahorra  
espacio. Patas de metal duraderas para una larga vida útil y  
durabilidad del producto. Capacidad de carga: 320 Kg. Gran  
potencial de exhibición en la tienda debido al tamaño compacto. 

77,44€
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Herramienta Electroportátil

Cód. 106823  SIERRA DE CALAR BLACK+DECKER  
400 W. Velocidad variable 3000 rpm., mecanismo de corte mejorado, compacta,  
ergonómica y con agarre engomado, capacidad de corte 65 mm. en la madera,  
corte diagonal a 45º, soplador de serrín. Contiene 1 hoja de sierra. 

36,95€

Cód. 128264 
MINI-AMOLADORA BRICOLAJE  
BEG010-QS BLACK+DECKER   
710 W. 115 mm, velocidad 12.000 rpm, rosca del eje 
M14, protección contra re-arranque y arranque suave. 
Incluye empuñadura lateral 2 posiciones. 

36,95€

Cód. 128374 
TALADRO PERCUTOR  
BLACK+DECKER 
500 W. Portabrocas 13 mm sin llave,  
velocidad variable 0 - 2.900 rpm, 
 49.300 ipm. Empuñadura lateral. 

38,95€

Cód. 126772 
LIJADORA DE DETALLE  
MOUSE® 55 W BLACK+DECKER  
55 W, velocidad 11.000 rpm, diámetro de  
órbita 1,5 mm, tamaño de hoja 110 mm/cm².  
Incluye 15 accesorios y bolsa de transporte. 

42,95€

Cód. 119351 
TALADRO PERCUTOR BATERÍA  
BDCHD12S1-XJ BLACK+DECKER  
12V. 40 Nm, portabrocas 10 mm. 0 - 350/1.350 rpm.  
21.250 ipm. Incluye 1 batería USB 1,5 Ah de Litio y cable USB. 

84,95€

Cód. 128947 
TALADRO PERCUTOR SIN LLAVE  
BEH710K-QS BLACK+DECKER  
Potencia 710 W. Portabrocas de 13 mm.  
0 - 2.800 rpm.  47.600 ipm.  Incluye 2 brocas 
(mampostería), 2 brocas (madera),  
empuñadura lateral y maletín. 

52,95€

Cód. 135794 
MARTILLO ELÉCTRICO COMB SDS PLUS  
BEHS03K-QS BLACK+DECKER  
Potencia 1250 W. 3 modos. 3,7 Julios. Velocidad 0 - 900 rpm. 0 - 3.900 ipm. 
Cap. máxima (hormigón) 32 mm. Sistema anti-vibración. Incluye adaptador 
para brocas 13 mm con llave, empuñadura lateral y maletín. 

145€



Herramienta imprescindible

Precios válidos para la Península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías.  
No incluye montaje ni reparto. Los iconos, imágenes y logos son propiedad de sus respectivas marcas.  

Las medidas se expresan en ancho, alto y fondo.

Estamos muy cerca ¡Localízanos!

Encuéntranos en:

www.tiendeo.com

¡ Ventajas 
  en cadena!
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Cód. 133357 
MULTI-HERRAMIENTA ELÈCTRICA 
BCRT8IK-XJ BLACK+DECKER 
Multi-Herramienta Rotativa de 7,2V. Velocidad 
variable 3.500 - 29.500 rpm, batería integrada 
de 1,5Ah. Incluye 53 accesorios, cable  
de carga USB y estuche de transporte 

64,95€

Cód. 134612 
MEDIDOR LASER DE BOLSILLO DISTANCIAS 
TLM40 STHT77666-0 STANLEY 
Rango de medición 12 m. Precisión de +/-6mm@ 10m para 
mediciones precisas. Diseño compacto, cabe fácilmente en 
el bolsillo. Operación de un solo botón para facilidad de uso. 
Batería Litio interna para un tiempo de funcionamiento más 
largo, no hay necesidad de cambiar las baterías ~1000  
mediciones en una carga completa. Carga con puerto USB: 
tiempo de carga de vacío a completo 2,5 horas. Pantalla 
negra con dígitos blancos para una mejor visibilidad en  
condiciones más brillantes. Protección IP54 contra  
polvo y salpicaduras de agua. Solo distancias. 

42,95€

Cód. 135793 
DECAPADOR TÉRMICO  
KX1650-QS BLACK+DECKER 
Potencia 1.750 W. Temperatura  
de funcionamiento 400-600°C  
y caudal de aire 570-740 l/min. 

36,95€

Cód. 132907 
ATORNILLADOR MONTA-MUEBLES 
HEX DRIVER BCRTA01-XJ 
BLACK+DECKER 
Potencia 3,6V. Par máximo 5,5 Nm.  
Porta-accesorios universal. Velocidad  
180 rpm. Batería integrada de 1,5Ah.  
Luz LED. Sujeción magnética de los  
accesorios. Incluye 5 puntas para atornillar, 
llave hexagonal y cable micro-USB. 

31,95€

Cód. 121216 
NIVEL LÁSER CRUZ CUBIX 
STANLEY 
Alcance máximo de 12 m. 0,6 mm/m de 
precisión. Proyecta una línea vertical y 
otra horizontal en color rojo. Nivelación 
automática con un rango de +/-4º. 
Bloqueo del péndulo para una mayor  
protección durante el transporte. Carcasa 
engomada. Rosca 1/4" para utilizar con 
trípode. Incluye: soporte multiposición,  
2 pilas AA, bolsa de transporte.  

59,95€


